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VERSVILLAMOS. Különleges program színesítette a miskolci villamosközlekedést április 10-én, pén-
teken. A hagyományteremtő céllal immár második alkalommal elindított Versvillamos a költészet 
napja alkalmából versekkel, zenével és jó hangulattal töltötte meg az utazást, mosolyt csalva az uta-
sok arcára. Fotó: Osztie Tibor

Négy év szünet után Miskolc-
nak újra van repülőtere, Mis-
kolc City Airport néven.

A Miskolc City Airportot a 
Csorba-tó mellett, a korábbi 
helyszíntől mintegy 800 méter-
re alakították ki. A fejlesztés je-
lenlegi állásáról és az augusztu-
si nyitórendezvény részleteiről 
számoltak be a múlt héten pén-
teken.

– Miskolc történetében több 
mint kilencvenéves a repülés ha-
gyománya. Négy évvel ezelőtt 
ennek vége lett, és mindenki úgy 
gondolta, hogy a történet ezzel 
be is fejeződött. Azonban négy 
lelkes pilótának köszönhetően, 

akik a repülés szerelmesei, talál-
tak egy megfelelő helyet, amihez 
magam is igyekeztem kicsit hoz-
zátenni. Aztán magántulajdon-
ba került ez a terület, és meg-
kapta a megfelelő engedélyeket 
ahhoz, hogy speciális és sportcé-
lú repülőtér legyen – mondta el a 
sajtótájékoztatón Csöbör Katalin 
országgyűlési képviselő.

Kiemelte, a területet nem volt 
egyszerű kiválasztani, hiszen a 
négy lokálpatrióta pilóta mis-
kolci repülőteret szeretetett vol-
na, a széliránynak is meg kellett 
felelni, és a lakóházaktól is távol 
kellett lennie. Mostanra a terü-
letrendezés megtörtént, hiszen 
teljesen sík és füves a terep.

– A repülőtér régi helyszíne és 
annak története, úgy gondolom, 
a miskolciak számára nagyon 
fontos momentum. Nemcsak 
azért, mert kitűnő pilótákat, sőt 
vadászpilótákat neveltek ott ki, 
hanem mert nyaranta mindig 
kiemelt helyszíne volt a gyerek-
nap körüli időszaknak is – idézte 
fel Tóth-Szántai József, Miskolc 
polgármestere.

Hangsúlyozta, Miskolc nagy 
büszkesége volt mindig, hogy 
rendelkezik egy sportrepülőtér-
rel. A polgármester arról is szót 
ejtett, hogy terveik szerint au-
gusztus 20-a környékén szeret-
nének újra repülőnapot tartani 
az új helyen.� D. A.

Miskolc City Airport: repülőnappal 

A DVTK öttusázója vi-
lágkupa versenyt nyert a 
múlt héten vasárnap. Guzi 
Blanka Kairóban végzett 
az élen, és szerzett arany-
érmet Magyarországnak.

A 72 fős mezőny selejte-
zője két csoportban zajlott 
a múlt héten szerdán, az öt 
magyar induló közül egye-
dül Zemán Zóra búcsúzott. 
A pénteki elődöntő Mészáros 
Emmának jelentette a végál-
lomást, Gulyás Michelle, Guzi 
Blanka és Erdős Rita viszont 
bejutott a vasárnapi fináléba, 
azaz a legjobb 18 közé.

A zárónapon a tavaly és 
tavalyelőtt is vb-ezüstérmes, 
2024-ben olimpiai negyedik 
Guzi Blanka a táblavívásban 
a legjobb 16-ból nem tudott 
továbblépni a negyeddöntő-
be, tizenharmadikként vég-
zett, az akadályokon viszont 

jobban teljesített, 34.61 má-
sodperccel hatodik lett, és a 
kilencedik pozícióba zárkó-
zott fel.

Úszásban – melynek távját 
az idén 200-ról 100 méterre 
csökkentették – 1:02.13 perccel 
a második legjobb eredményt 
érte el a DVTK sportolója, 
amivel összesítésben már ötö-
dik volt, 15 másodpercre a do-
bogótól és 27-re az első helytől.

Az öt lövészettel megszakí-
tott 3000 méteres futásban az 
erőviszonyoknak megfelelően 
fokozatosan zárkózott fel. Az 
első sorozata még közepes volt, 
de aztán már kevés időt töltött 
a lőállásban, futásban pedig 
remek tempót diktált, jól osz-
totta be az erejét a homokos 
pályán, és végül a legjobb kom-
binált számos eredménnyel 
(10:54.93) magabiztosan nyert.

Nyilatkozat
A verseny után a nemzet-

közi szövetségnek nyilatkoz-
va elárulta, nem számított 
rá, hogy győz, mert legutóbb 
2024-ben tudott nemzetközi 
versenyt nyerni.

„Az edzések alapján lehe-
tett számítani arra, hogy az 
úszás és a futás jól fog menni” 
– mondta, hozzátéve, hogy az 
úszás az utóbbi időszakban a 
kedvencévé vált, a kombinált 
szám előtt pedig bízott magá-
ban, és sikerült bizonyítania, 
ebben mennyire erős.

A célba érkezést követően a 
nagymamájának üzent a győz-
tes: „Nagyi ez most neked szól, 
mert azt gondolom, hogy most 
neked van a legnagyobb szük-
séged az erőre, úgyhogy ezt a 
győzelmet neked küldöm in-
nen. Legyél erős, mi bízunk 
benned, szeretünk!”               MN

Szuper bravúr a 
DVTK sportolójától

A múlt héten megtartott or-
szággyűlési választáson poli-
tikai fordulat történt.

A 2026-os országgyűlési vá-
lasztásokat a múlt héten vasár-
nap tartották, és bár pontos, 
végleges eredmény még nincs, 
mert a levél-, a külképvisele-
ti és az átjelentkezéses szava-

zatok feldolgozása a szomba-
ti nap végéig fejeződik be, az 
adatok 98,94 százalékos fel-
dolgozottsága alapján már lát-
ható: az új parlamenti ciklus-
ban a TISZA párt alakíthat 
kormányt. A pénteki adatok 
alapján 137 fős frakcióval ve-
het részt a 199 fős országgyűlé-
si képviselői munkában, míg a 

Fidesz-KDNP 56, a Mi Hazánk 
pedig 6 politikussal képvisel-
tetheti magát a parlamentben.

A 106 egyéni választói ke-
rületből 93-ban a TISZA párt 
képviselője szerezte meg a 
szavazatok többségét, így tör-
tént ez Miskolc két választó-
kerületében is. A Borsod-Aba-
új-Zemplén vármegyei 1-es 

választókerületben Juhász Ro-
land (TISZA) kapta a legtöbb 
voksot, megelőzve Csöbör Ka-
talint (Fidesz-KDNP), a 2-es 
választókerületben pedig dr. 
Czipa András (TISZA) kapta 
a legtöbb szavazatot, aki mö-
gött Hollósy András (Fidesz-
KDNP) végzett. 

Cikk a 3. oldalon

A GYŐZTESEK. A TISZA párt nyerte a múlt vasárnap meg-
tartott országgyűlési választást, így a szervezet elnöke, 
Magyar Péter (jobbra) alakíthat kormányt. A miskolci vá-
lasztókerületekben a TISZA párt indulói, dr. Czipa András 
(balra) és Juhász Roland (középen) szereztek parlamenti 
mandátumot. Fotó: O. T.

Választás 2026: Tisza győzelem

MONODRÁMA
A Kean, a színész most látható elő-
ször Miskolcon, a Tudomány és Tech-
nika Háza színpadán. Egy 19. száza-
di angol színészóriás, Edmund Kean 
történetét vitte színre Harsányi Atti-
la, a Miskolci Nemzeti Színház tagja, 
Tapasztó Ernő rendezésében. Cikk a 
7. oldalon

BIBLIAKIÁLLÍTÁS
Igazi könyvritkaságok is láthatók Kovács 
Imre nyugalmazott református lelki
pásztor gyűjteményében a Belvárosi re-
formátus templomban. Összesen 128 
kötet látható a tárlaton: szentírások-
ból, énekeskönyvekből, régi prédikációs 
könyvekből, több felekezettől. Cikk a 8. 
oldalon

BORSODI BIVALYOK
Alig egy éve működik a miskolci székhelyű 
Borsodi Bivalyok Karbirkózók Sportegyesü-
lete, melynek tagjai már figyelemre méltó 
eredményeket is elértek. Az a céljuk, hogy a 
szkandersportot népszerűsítsék vármegyénk 
székhelyén és környéken, valamint bizonyítani 
akarják, hogy komoly munkát végeznek. Cikk a 
9. oldalon

A kairói öttusa világkupa női 
versenyszámát Guzi Blanka 
nyerte. Fotó: UIPM
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A jövőben Juhász Roland és 
dr. Czipa András képviselheti 
az országgyűlésben Miskolc 
városát.

Április 12-én, vasárnap Ma-
gyarországon országgyűlé-
si választást tartottak, reggel 6 
órától 19 óráig voksolhattak a 
szavazásra jogosultak. A 199 fős 
parlamentbe jutásért 106 egyé-
ni választókerületben zajlott a 
voksolás, a további 93 képvise-
lői mandátumot az országos lis-
tákra leadott szavazatok alapján 
osztják ki.

A szavazás napján, picivel 
több mint két órával a urnazá-
rások után Magyarország eddi-
gi miniszterelnöke, Orbán Vik-
tor (Fidesz-KDNP) telefonon 
gratulált a győztes párt elnöké-
nek, Magyar Péternek (TISZA), 
aki politikai közösségével ab-
szolút többséget szerzett az or-
szággyűlésben.

A TISZA párt képviselői a 106 
egyéni választókerületből 93-ban 
több szavazatot kaptak, mint a 
Fidesz-KDNP indulói, utóbbiak 
13 kerületben bizonyultak jobb-
nak. Érdekesség, hogy a két pár-
ton kívül más nem tudott nyer-
ni a választókerületekben, ennek 
ellenére három párt juttatott 
be képviselőket a parlamentbe, 
mert az országos listákra leadott 
voksok alapján a Mi Hazánknak 

is lesz 6 tagja a törvényhozásban. 
A tegnapi állás, a szavazatok 
98,94 százalékos feldolgozott-
sága alapján, ami a levél-, a kül-
képviseleti és az átjelentkezéses 
szavazatok feldolgozása után le-
het teljes, a TISZA pártnak 137, a 
Fidesz-KDNP-nek 56, a Mi Ha-
zánknak pedig 6 képviselője lesz 
az országgyűlésben.

A miskolci képviselők
Miskolc két egyéni választó-

kerületében egyaránt a TISZA 
indulói diadalmaskodtak: a 
Borsod-Abaúj-Zemplén várme-
gyei 1-es választókerületben Ju-
hász Roland, a 2-esben pedig dr. 
Czipa András kapta a legtöbb 
voksot. Városunk két új képvi-
selőjét a pártjuk honlapján ol-
vasható portrék alapján mutat-
juk be.

„Juhász Roland Miskolcon 
nőtt fel, majd tanulmányai 
után három évtizeden át dol-
gozott a családi vendéglőben 
és panzióban. Később a szál-
lodaiparban vállalt munkát, 
egészen addig, amíg nem csat-
lakozott a TISZA-hoz. Ötven 
évig távol tartotta magát a po-
litikától, ám amikor azt látta, 
hogy gyermekei féltik attól, 
hogy kiálljon a véleményéért, 
megértette: változtatnia kell, 
mert demokráciában nem el-
fogadható a félelem.

Az elmúlt másfél évben a 
TISZA közösségének építésén 
és küldetésén dolgozott, és ak-
kor sem hátrált meg, amikor 
a munkáját elveszítette. Véle-
ménye szerint a képviselőség 
nem pozíció, hanem szolgálat. 

Szerinte Miskolcon elsőként 
a közbiztonságot kell helyre-
állítani, mert az embereknek 
joguk van ahhoz, hogy biz-
tonságban éljenek. Úgy látja, 
a turizmus újjáépítése is elen-
gedhetetlen, hiszen a diósgyőri 

vár elhibázott felújítása és a le-
égett Barlangfürdő körüli évek 
óta tartó tehetetlenség teljesen 
megbénította a város fejlő-
dését. A térség harmadik ki-
emelt ügyének az egészségügy 
fejlesztését tartja, mivel a me-
gyei kórházban gyakorlatilag a 
dolgozók fele hiányzik. Olyan 
Miskolcot szeretne, ahol való-

ban jó élni, dolgozni és gyere-
ket nevelni.”

„Dr. Czipa András Miskol-
con született és nőtt fel, és ezt 
az örökséget élete egyik leg-
fontosabb részének tartja. Bár 
egyetemi évei alatt több évet 
is külföldön töltött, a szíve 
mindig visszahúzta. Jelenleg 
Brüsszelben, az Európai Par-
lamentben dolgozik, de a kam-
pány során azt az álláspontot 
képviselte, hogy megválasz-
tása esetén egy pillanatig sem 
kérdés számára, hogy mindent 
feladjon, és itthon dolgozzon 
tovább hazájáért.

A rendszerváltás számára el-
sősorban az igazságosságról 
szól. Szerinte a változás lehetősé-
get ad arra, hogy véget vessünk 
az »uram-bátyám« mentalitás-
nak, és újra valódi teljesítmény-
re építsük a közéletet. Dr. Czipa 
Andráshoz különösen közel áll 
az értelmi fogyatékossággal élők 
helyzete, amelyhez személyes 
családi érintettsége és önkéntes 
munkája révén mély empátiá-
val közelít; a fiatalok elvándor-
lásának megállítása, mert hiszi, 
hogy Miskolc adottságai jóval 
többre predesztinálják a várost 
annál, mint hogy háttéripari 
szerep jusson neki; valamint a 
kultúra újraélesztése, közössé-
gi terek, fesztiválok, művészeti 
projektek és a sportélet fejleszté-
se, amelyek szerinte új lendületet 
adhatnak a városnak és a helyiek 
önbizalmának.”                           MN

Új parlamenti képviselőket választottak Miskolcon

Összesen 101 kortárs műalko-
tással gyarapodott a Herman 
Ottó Múzeum és a Miskolci 
Galéria gyűjteménye.

A Magyar Nemzeti Bank vá-
logatott kollekciójából 51 mű-
vész munkái kerülnek Mis-
kolcra, jelentették be a húsvétot 
követő napon tartott sajtótájé-
koztatón.

Szolyák Péter, a Herman Ottó 
Múzeum igazgatója kiemelte: 
az intézmény és a Miskolci Ga-
léria évek óta közös szakmai 
egységet alkot.

– A Herman Ottó Múzeum 
és a Miskolci Galéria egy. Külön 
erős brandekkel, de egy szív-
dobbanással működünk – fo-
galmazott.

Hozzátette: a mostani gyara-
podás egy hosszabb együttmű-
ködés újabb állomása.

– A Magyar Nemzeti Bank 
részéről már egy évtizede ta-
pasztalunk bizalmat, és ez most 
egy újabb mérföldkő.

A jegybank az elmúlt évek-
ben több mint 1400 darabból 
álló kortárs képzőművészeti 
kollekciót hozott létre, amely 
a második világháborútól egé-
szen a 2010-es évekig ível. A 
műveket országos szinten oszt-
ják szét közgyűjtemények kö-
zött, elsősorban vidéki intéz-
mények bevonásával.

– A Herman Ottó Múzeum 
és a Miskolci Galéria 51 mű-
vésztől 101 alkotással gazdago-
dik – hangsúlyozta az igazgató.

Az átadó
Varga Mihály, a Magyar 

Nemzeti Bank elnöke elmond-
ta: a döntés célja az volt, hogy a 
művek ne raktárakban marad-
janak, hanem a közönség szá-
mára is elérhetővé váljanak.

– A gyűjtemény jelentős ré-
sze eddig raktárban volt, ezért 
úgy döntöttünk, hogy egy fő-
városi és 29 vidéki múzeum-
hoz kerülnek. Ott van iga-
zán értelmük – fogalmazott. 
Hozzátette: a lépéssel minden 
érintett nyer.

– A múzeum gyarapodik, 
a közönség új művekkel ta-
lálkozhat, az alkotások pe-
dig valódi befogadókhoz 
jutnak el.

Tóth-Szántai József, Miskolc 
polgármestere a város kulturá-
lis stratégiájába illesztette a fej-
lesztést.

– A célunk, hogy kulturális 
értékeinket ne csak megőriz-
zük, hanem gazdagítva vissza-
helyezzük Miskolcot a térképre 
– fogalmazott.

Hozzátette: az új alkotások 
érkezése egy újabb lépés ezen 
az úton.

A Miskolcra került műkin-
csek a tervek szerint májustól 
lesznek megtekinthetők, első 
körben raktári körülmények 
között, előzetes bejelentkezés 
alapján, illetve széles közönség 
elé a Múzeumok Éjszakáján 
tárják, ott láthatják az érdeklő-
dők.                                       MN

Kortárs műkincsekkel gazdagodott a gyűjtemény
A vasárnapi országgyű-
lési választások kapcsán 
osztotta meg gondola-
tait közösségi oldalán 
Tóth-Szántai József, Mis-
kolc polgármestere.

A városvezető azt írta, 
hogy „a választók világos 
felhatalmazást adtak, és ezt 
a döntést tiszteletben kell 
tartani”. Ezért gratulált az 
elsők közt a két miskolci vá-
lasztókörzet győztesének.

– Az elmúlt napokban azt 
mondtam: bármi történik 
a nagypolitikában, Miskolc 
marad, mi pedig holnap is 
miskolciak leszünk mind-
annyian. Polgármesterként 
pedig az a dolgom, hogy 
Miskolcot képviseljem, 
minden helyzetben, akkor 
is, ha a politikai környezet 
változik, és akkor is, ha új 
viszonyok alakulnak ki az 
országban – fogalmazott 
Tóth-Szántai József.

Hozzátette: Miskolcnak 
Magyarország mindenkori 
kormányával vannak meg-
állapodásai, közös ügyei, 
folyamatban lévő fejleszté-
sei és vállalt céljai, ezért „a 
következő kormánnyal is 
tiszteleten és közös célokon 
alapuló együttműködésre 

törekszem – a közös cél pe-
dig Miskolc fejlesztése”.

– Hátrálás helyett munka, 
sértettség helyett közös fele-
lősség, lövészárkok helyett 
hidak, mert csak azokon ke-
resztül vezet út a sikerhez. 
Kezdődik az együttműkö-
dés, a következetes város-
képviselet, a közös munka 
Miskolc két megválasztott 
képviselőjével, Juhász Ro-
landdal és Czipa Andrással, 
akiket mihamarabbi találko-
zóra invitálok, hogy lássuk, 
hol vannak a terveinkben a 
közös pontok, mit tehetünk 
együtt városunkért – húz-
ta alá a polgármester, aki 
arra kért minden miskolcit, 
azokat is, „akik ma joggal 
boldogok, és azokat is, akik 
most érthetően szomorúak”, 
hogy a következő napokban 
is őrizzék meg a város mél-
tóságát.

– Lehet örülni, lehet csa-
lódottnak lenni, sőt lehet 
vitatkozni is. De ne felejt-
sük el: együtt fogunk itt élni 
holnap is, jövő héten is, jö-
vőre is, mert csak egy Mis-
kolc van, és az az otthonunk 
– fogalmazott közösségi ol-
dalán Tóth-Szántai József, 
Miskolc polgármestere.

MN

Varga Mihály, a Magyar Nemzeti Bank elnöke. Fotó: Horváth Csongor

Miskolc új parlamenti képviselői, dr. Czipa András és Juhász Roland. Fotó: FB

„Csak egy Miskolc van”

Listás szavazás eredménye
Az országos listákra leadott 

szavazatok 99,93 százalékos 
feldolgozottságánál a pártlis-
tákra leadott szavazatok szá-
ma a Nemzeti Választási Iroda 
2026. április 17-i adatai szerint:

1. TISZA 52,08 százalék  
(3 130 353 szavazat)

2. Fidesz-KDNP 39,58 száza-
lék (2 378 756 szavazat)

3. Mi Hazánk 5,72 százalék 
(343 780 szavazat)

4. DK 1,13 százalék (68 073 
szavazat)

5. MKKP 0,81 százalék  
(48 426 szavazat)

MNB arts and culture
Magyar Nemzeti Bank 2020 

és 2025 között hozta létre 
kortárs magyar képzőművé-
szeti gyűjteményét, MNB arts 
and culture néven. A szervezet 
honlapján így fogalmaznak:

,,A Magyar Nemzeti Bank 
művészetpártoló törekvései 
a társadalmi felelősségválla-
lási stratégiájában foglaltak-
hoz illeszkednek, mely szerint 
a kultúra és a művészet tradí-
cióinak megőrzése és tovább
élése érdekében feladatának 
tekinti a magyar képzőművé-

szeti értékek és a hazai kor-
társ alkotók bemutatását, tá-
mogatását.

Ezen missziója keretében – a 
nemzetközi jegybanki gyakor-
lathoz hasonlóan – 2020-tól 
kezdődően létrehozta leány-
vállalata, az MNB-Ingatlan 
Kft.-n keresztül képzőművé-
szeti gyűjteményét, melybe 
több mint ezer alkotás került, 
köztük olyan elismert művé-
szektől, mint Reigl Judit, Hantai 
Simon, Keserü Ilona, vagy Bak 
Imre.”

Egyéni választókerületek eredménye
Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye, 01. számú egyéni választókerület 

– Miskolc, 98,68 %-os feldolgozottság (2026. 04. 17.)
1. Juhász Roland (TISZA) 59,10% (29 983 szavazat)
2. Csöbör Katalin (Fidesz-KDNP) 32,07% (16 269 szavazat)
3. Miklós Árpád Ferenc (Mi Hazánk) 5,44% (2 758 szavazat)
4. Jakab Péter (DK) 2,06% (1 044 szavazat)
5. Szolnoki Gábor (MKKP) 0,57% (291 szavazat)
6. Dohányné Varró Anna (független) 0,53% (267 szavazat)
7. Kerekes Edit (Jobbik) 0,17% (87 szavazat)
8. Farkas Dávid (Szolidaritás Pártja-Munkáspárt) 0,07% (36 szava-

zat)

Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye, 02. számú egyéni választókerü-
let – Miskolc, 98,73 %-os feldolgozottság (2026. 04. 17.)

1. dr. Czipa András (TISZA) 59,24% (28 962 szavazat)
2. Hollósy András (Fidesz-KDNP) 32,16% (15 724 szavazat)
3. Pakusza Zoltán (Mi Hazánk) 6,18% (3 022 szavazat)
4. dr. Mokrai Mihály (DK) 1,00% (489 szavazat)
5. Dohány András (független) 0,59% (289 szavazat)
6. Blau Virág (MKKP) 0,54% (264 szavazat)
7. Kovács Imre István (Jobbik) 0,23% (113 szavazat)
8. Gyapjas Sándor (Szolidaritás Pártja-Munkáspárt) 0,06% (30 sza-

vazat)

További hírek: .hu
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Miskolci olvasónk keresett 
meg, és levelében leírta, 
hogy szeretne tartási szer-
ződést kötni, melyben in-
gatlanát közeli ismerősére 
ruházná, eltartása fejében. 

Miután az egyetlen fia 
nem támogatja, és nem 
gondoskodik róla, másként 
nem látja biztosítottnak el-
látását. Kérdezi, hogy a ki-
zárólagosan saját tulajdonú 
ingatlanáról szabadon ren-
delkezhet-e, avagy gyerme-
ke, mint törvényes örököse, 
ebbe beleszólhat?

Gyakori, hogy rászoruló 
emberek, általában ingatla-
nuk átruházása ellenében, 
tartásuk biztosítására szer-
ződést kötnek.

Tartási szerződés alapján, 
a tartásra kötelezett, a tar-
tásra jogosult szükségletei-
nek megfelelő kielégítésére, 
a tartásra jogosult, vagyis 
eltartott, ellenérték teljesíté-
sére köteles. A tartási szer-
ződést írásba kell foglalni. 
Miután olvasónk esetében 
a tartás ingatlan átruházása 
fejében történik, a szerző-
dést ügyvéd által ellenjegy-
zett magánokiratba vagy 
közjegyző által készített 
közokiratba kell foglalni.

A tartást nyújtó fél köte-
lezettségét a szerződésben 
kell rögzíteni, részletezni. 
Ez általában kiterjed a jo-
gosult élelmezésére, gon-
dozására, betegsége esetén 

ápolására és gyó-
gyíttatására, halá-
la esetén illő 
eltemette-
tésére, va-
lamint a 
lakás takarítá-
sára, mosásra, 
esetleg a kert 
gondozására.

A tartást, a szerződésben 
foglaltak szerint, rendsze-
resen és folyamatosan kell 
biztosítani, a késedelem ve-
szélyezteti a szerződés cél-
ját, a jogosult eltartását, és 
megrendítheti a kölcsönös 
bizalmat is.

Az eltartott a tartást csak 
személyesen veheti igény-
be. Általában a kötelezett is 
személyesen köteles teljesí-
teni, de a felek ettől eltérő-
en is megállapodhatnak. Az 
eltartónak és eltartottnak 
nem kell feltétlenül közös 
háztartásban élnie.

Amennyiben az eltar-
tott a szerződés megkötésé-
től számított 2 évben belül 
meghal, és az örökhagyó-
nak van kötelesrészre jo-
gosult hozzátartozója (le-
származó, házastárs vagy 
szülő), akkor a tényleges 
tartás értékét meghaladó 
részt a kötelesrész alapjához 
hozzá kell számítani. Vagy-
is az eltartónak és a köte-
lesrészre jogosultnak el kell 
számolnia egymással.

DR. STRASSBURGER GYULA 
ÜGYVÉD

A tartási szerződés A tartási szerződés 
megkötése előttmegkötése előtt

Ünnepélyes keretek között 
adták át az Ongropack Kft. új 
beruházását a múlt héten pén-
teken Szirmabesenyőn.

Az Ongropack az elmúlt idő-
szakban folyamatos fejleszté-
sekkel erősítette piaci jelenlétét, 
a szirmabesenyői telephely pe-
dig kulcsszerepet játszik mű-
ködésében. Az új beruházás en-
nek a növekedési pályának egy 
újabb mérföldköve.

Az eseményen beszédet mon-
dott Szijjártó Péter külgazda-
sági és külügyminiszter, aki 
kiemelte: több mint öt évvel ez-
előtt az üzemben tett látogatá-
sakor még kevesen számoltak 
a világot alapjaiban megrázó 
eseményekkel, mint a korona-
vírus-járvány vagy a háborús 
konfliktusok.

A miniszter az Ongropackot 
a magyar műanyagipar meg-
határozó szereplőjeként jelle-
mezte. Elmondta, a mintegy 3 
milliárd forint értékű beruhá-
záshoz a kormány 1,2 milliárd 
forint vissza nem térítendő tá-
mogatást biztosított.

A fejlesztés eredményeként 
a gyártási kapacitás jelentősen 
nőtt: az óránkénti termelés 
600 kilogrammról 1000 kilo
grammra emelkedett.

Hozzátette, a vállalat telje-
sítménye nemcsak az ágazat, 
hanem a vármegye ipari ered-
ményeihez is jelentősen hoz-
zájárul, és saját kategóriájában 
Európa öt legnagyobb cége 

közé tartozik. Elmondta még: 
az elmúlt tíz évben a térségben 
59 beruházási megállapodás 
jött létre mintegy 500 milliárd 
forint értékben, amihez a kor-
mány 70 milliárd forintos tá-
mogatást nyújtott.

Az ügyvezető szavai
Kovács Eszter, az Ongropack 

Kft. ügyvezető igazgatója el-
mondta: a beruházás stratégiai 
jelentőségű a vállalat számára, 
és mintegy 60 százalékkal nö-
veli a termelési hatékonyságot. 
Az új gyártócsarnokkal tovább 
bővül a kapacitás, miközben az 
energiahatékonysági fejleszté-
sek révén jelentősen csökken a 
gázfogyasztás. A cég három fő 
termékcsoportban van jelen, és 
exportorientált működésének 

köszönhetően a nemzetközi pi-
acon is versenyképes.

Hangsúlyozta, a vállalat sike-
resen alkalmazkodott az elmúlt 
évek kihívásaihoz – beleértve a 
pandémiát, az alapanyaghiányt 
és az energiaválságot –, miköz-
ben folyamatosan modernizál-
ta gépparkját. Hozzátette: csa-
ládi vállalkozásként számos 
család megélhetését biztosítják.

Kiemelte, a beruházás a vál-
lalat gyártási kapacitásainak 
bővítését és technológiai fej-
lesztését szolgálja, hozzájárul-
va a hazai csomagolóipar ver-
senyképességének erősítéséhez. 
A fejlesztés révén a cég haté-
konyabban tud reagálni a piaci 
igényekre, miközben a térség 
gazdasági szerepe is tovább nö-
vekedhet.                                    MN

Hatékonyabb lesz a gyártás a cégnél. Fotó: FB

Rekord eredmények a Szak-
ma Sztáron: 17 borsodi diák, 
15 dobogós helyezés.

A Szakma Sztár Fesztivál 
az ország egyik legnagyobb 
szakmai versenye, amelyen 
idén is a szakképzésben ta-
nuló legjobb diákok mérték 
össze tudásukat, több mint 
50 szakmában. Márciusban 
Budapesten csaknem kétszáz 
diák mérte össze tudását, köz-
tük vármegyénk 17 kiemel-
kedően felkészült tanulója is, 
akik közül 13 diák miskolci 
középiskolában tanul.

A szerdai ünnepségen a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vár-
megyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara székházában köszön-
tötték a döntőben kiemelkedő 
eredményt elért vármegyei 
diákokat és felkészítő tanárai
kat.

A kamara hagyományos 
elismerésén az idei országos 
döntő borsodi szereplőit mél-
tatták: a vármegyét 17 tanu-
ló képviselte, közülük 15-en 
dobogós helyezést értek el. A 
versenyben 4 arany-, 5 ezüst- 
és 6 bronzérem, valamint 2 
negyedik helyezés született.

Az eseményen elhangzott: 
Borsod-Abaúj-Zemplén vár-
megye korábban még nem 
ért el ilyen kiemelkedő ered-
ményt a szakmai versenye-
ken. A döntő résztvevői több 
száz gyakorlati feladat és több 

ezer induló közül kerültek a 
legjobbak közé.

Magas szintű
Bihall Tamás, a BOKIK el-

nöke hangsúlyozta: a Szakma 
Sztár Fesztivál a szakképzés 
ünnepe, ahol a fiatalok tel-
jesítménye mögött tanárok, 
vállalatok és támogató szer-
vezetek közös munkája áll. 
Menyhárt Szabolcs, a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Várme-
gyei Kormányhivatal főigaz-
gatója kiemelte, a magyar 
gazdaság utánpótlása ezekben 
a fiatalokban rejlik.

Matiscsák Éva alpolgármes-
ter úgy fogalmazott: a diákok 
bizonyították, hogy nyomás 
alatt is kiváló teljesítményre 
képesek, és stabil alapot jelen-
tenek a város jövőjéhez.

Molnár Péter, a Miskolci 
Szakképzési Centrum főigaz-
gatója szerint 55 szakmában, 
több mint 200 versenyző kö-
zül emelkedtek ki a borsodi 

diákok, ami az intézmények 
magas szintű szakmai mun-
káját is igazolja. A rendezvé-
nyen kiemelték a felkészítő 
tanárok és szakemberek sze-
repét is, akik nélkül a kiemel-
kedő eredmények nem szület-
hettek volna meg.

BÓDOGH DÁVID

Négy győztes a Szakma SztáronNégy győztes a Szakma Sztáron

Miskolc városa hat projekt 
megvalósítását kezdte meg 
konzorciumi partnereivel.

Miskolc önkormányzata a 
Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program Plusz (TOP 
PLUSZ-3.2.1-23) keretében hat 
projekt megvalósítását kezd-
te meg konzorciumi partnerei-
vel együttműködésben. Ennek 
kapcsán tartottak találkozót a 
múlt héten pénteken, a városhá-
za dísztermében.

A hat projektre csaknem 3 
milliárd forintos, főleg uniós 
forrásból származó támogatást 
kapott a város a 2025 és 2029 
közötti időszakra. Mindegyi-
ket konzorciumi együttműkö-
désben valósítják meg a város 
szervezeteivel, egyesületeivel és 
szakembereivel.

Elindult többek között a Te-
temvár és a Bábonyibérc szoci-
ális rehabilitációja, Lyukó fej-
lesztése, valamint programok a 
miskolci fiatalokért. A pályázati 
pénz lehetőséget ad a fogyaték-
kal élő és idős emberek életmi-
nőségének, valamint a fiatalok 
közösségi életének javítására, 
illetve a szegregátumok rende-
zésére.

Jobbá tenni
Miskolc polgármestere beszé-

dében hangsúlyozta, a projekt-
ben résztvevő partnereknek és 
a városvezetésnek közös a célja: 
jobbá tenni a várost és a miskol-
ciak életét.

– Úgy hiszem, van egy kö-
zös víziónk, amelynek része az 
is, hogy a közösségek maguk, 
az egyesületek és a tenni aka-
ró szervezetek együtt, közö-
sen formálják Miskolc jövőjét. 

Együtt azért is, mert ezt is csak 
közösen tudjuk véghez vinni; 
mert együtt egyszerűen nem 
többek vagyunk, együtt több-
re vagyunk képesek; mert itt 
nemcsak együtt tudunk élni, 
hanem fejlődni is együtt tu-
dunk – mondta a résztvevők-
nek Tóth-Szántai József, Miskolc 
polgármestere.

Rámutatott: a konzorciu-
mi partnerek olyan szervezete-
ket képviselnek, amelyek köz-
vetlenül, testközelből szólítják 
meg a miskolciakat, és hatással 
vannak a mindennapjaikra, le-
gyen szó sportról, felzárkózás-
ról, egészségről, érzékenyítésről 
vagy akár teammunkáról. Tevé-
kenységük szinte minden kor-
osztályt és társadalmi csoportot 
elér: fiatalokat, időseket, nőket, 
gyermekeket, betegeket, fogya-
tékossággal élőket és a nehezebb 
helyzetben élőket.

A polgármester hangsú-
lyozta, hogy a konzorciumi 
partnereknek nap mint nap 
komoly kihívásokkal kell 
szembenézniük a saját terüle-
tükön. Viszont mégis hozzá-
járulnak ahhoz, hogy Miskolc 
fejlődik. A hat projekt nevé-
ben pedig közös az „együtt” 
kifejezés, ami választ ad min-
den lényeges kérdésre.

Városfejlesztés
– Úgy gondolom, ez nem-

csak egy projektindító ren-
dezvény, hiszen várost fogunk 
fejleszteni. A városvezetésnek 
és a Miskolci Fejlesztési Köz-
pontnak is az a véleménye, 
hogy a városfejlesztés nem 
csupán abból áll, hogy utakat 
felújítunk és épületeket kor-
szerűsítünk, hanem a mis-
kolci állampolgárokkal, adott 
esetben a nehéz sorsúakkal is 

ugyanúgy foglalkozunk – fej-
tette ki Radomszki Levente, a 
Miskolci Fejlesztési Központ 
ügyvezetője. – Ez a nap erről 
szól, hogy erőt adjunk egy-
másnak a közös célért, ami 
Miskolc fejlődését fogja szol-
gálni – fűzte hozzá.

Megosztotta, hogy édesany-
ja révén szoros családi kötelék 
fűzi a szociális szférához, aki 
ezen a területen dolgozik.

– Édesanyám mindig azt 
mondta, hogy a szociális szfé-
rában végzett sikeres munká-
hoz három dolog kell: kitartás, 
hitelesség és szeretet. Azt kí-
vánom, hogy ez a három dolog 
maradjon meg a projektzárás 
után is – kötötte a lelkére a 
konzorciumi partnereknek, 
majd sikeres munkát kívánt 
nekik.                      DETZKY ANNA

Együtt egységben, a miskolciakértEgyütt egységben, a miskolciakért

Tóth-Szántai József a partnertalálkozón. Fotó: Rogosz Péter

A szakmai versenyek eredményes szereplői. Fotó: Osztie Tibor

Új beruházást adott át az OngropackÚj beruházást adott át az Ongropack

További hírek: .hu

A vármegyei diákok 
eredményei

1. helyezést értek el
Rónai Zoltán Richárd – ipa-

ri informatikai technikus/
Miskolci SZC Bláthy Ottó 
Villamosipari Technikum

Varga Vivien – szakács/
Miskolci SZC Szentpáli István 
Ker. és Vend. Technikum

Kiss Hanna – turisztikai 
technikus/Miskolci SZC Ber-
zeviczy Gergely Technikum

Molnár Zsolt – távközlési 
technikus/ Miskolci SZC Kan-
dó Kálmán Informatikai Tech-
nikum
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Hogy kit neveztek Miskolc 
bölcsének, az kiderül Nagy 
Attila helytörténész, a Mit 
Miskolc Adhatott Blog szer-
kesztőjének az írásából.

Aki a belvárosban a Szeme-
re és a Kandia utca sarkán sé-
tál, talán fel sem figyel arra az 
elegáns, századfordulós épü-
letre, amely ma is meghatároz-
za a környék arculatát. Pedig a 
ház egykor fontos szerepet töl-
tött be a város közéletében: ez 
volt a miskolci ügyvédi kama-
ra székháza, falai között pedig 
hosszú időn át egy olyan ember 
tevékenykedett, akit kortársai 
egyszerűen csak „Miskolc böl-
csének” neveztek. Ő volt Bizony 
Ákos.

Egy jogász ranglétrái
Bizony Ákos 1846-ban szü-

letett Budapesten, de családja 
több generáción át Miskolchoz 
kötődött. Édesapja, Bizony Ta-
más szintén jogász volt, aki hi-
vatali pályája során több vá-
rosban szolgált, mielőtt ismét 
Miskolcra került. A fiatal Ákos 
középiskolai tanulmányait már 
itt végezte, majd Eperjesen és 
Budapesten tanulta ki a jogász-
mesterséget.

1869-ben közügyvédi, egy 
évvel később váltóügyvédi ké-
pesítést szerzett, majd – édes-
apjához hasonlóan – Miskolcra 
tért vissza, ahol ügyvédbojtár-
ként kezdte pályáját. A város 
jogi életében hamar ismertté 

vált: amikor 1874-ben az ügy-
védi egyleteket kamarákká 
szervezték át, a Miskolcon ilyen 
formában létrejött csoportosu-
lás első titkárává választották.

1876-ban önálló ügyvédi iro-
dát nyitott, és ugyanebben az 
évben a református egyházkerü-
let ügyésze lett. Mint a város (el)
ismert polgára, egyre több köz-
életi szerepet vállalt. Tagja volt 
többek között a Miskolczi Ta-
karékpénztár, a Miskolczi Gőz
téglagyár és a Villamos Vasút Rt. 
testületeinek, emellett több jó-
tékonysági és közhasznú egylet 
munkájában is részt vett.

1902-ben a miskolci ügyvédi 
kamara elnökévé választották, 
tisztségét húsz éven át töltötte 
be úgy, hogy hét egymást kö-
vető ciklusban, minden alka-
lommal egyhangú szavazással 
kapott bizalmat. Ekkor már az 
új, reprezentatív kamarai szék-
házban dolgozott, a Szemere és 
Kandia utca sarkán álló épület-
ben. Szakmájának magas szín-
vonalú művelését bizonyítja, 
hogy a kamara működéséről 
készített éves jelentéseit kortár-
sai a klasszikus jogászi munka 
mintadarabjainak tartották.

A város újjáépítése
Bizony Ákos neve már az 

1878-as nagy miskolci árvíz 
utáni újjáépítés idején is feltű-
nik a városi dokumentumok-
ban. A városi építészeti bi-
zottság tagjaként részt vett a 
helyreállítási munkákban, ami-

kor a súlyos pusztítást követően 
a várost gyakorlatilag a romjai-
ból kellett újjáépíteni.

Az árvíz az egészségügyi el-
látást biztosító épületeket is 
komolyan érintette, ezért új 
kórház építéséről döntöttek. A 
Csabai kapuban felépülő, 1900-
ban átadott Erzsébet Közkór-
ház – ma Semmelweis Kórház 
– létrehozásában Bizony Ákos-
nak is jelentős szerepe volt. Az 
intézmény akkoriban a régió 
egyik legmodernebb egészség-
ügyi létesítményének számított.

A miniszterelnök legyőzése
A város közéletében betöl-

tött szerepe politikai pályára 
vezette. 1901-ben a Független-
ségi és 48-as Párt programjá-
val választották országgyűlési 
képviselővé, és egészen 1918-

ig képviselte Miskolcot a par-
lamentben. Ebben az időszak-
ban – csakúgy, mint ma – két 
választókerület működött a 
városban, ám a mai nyugat-ke-
let felosztás helyett észak-dél 
irányban osztotta ketté a vá-
rost, ahol a kerületek határát a 
Szinva patak jelentette.

Legemlékezetesebb válasz-
tási küzdelme 1905-ben zaj-
lott. Ekkor a kormánypárt úgy 
döntött, hogy a hivatalban lévő 
miniszterelnököt, a Szabadelvű 
Pártban politizáló Tisza Istvánt 
indítja Miskolc északi válasz-
tókerületében, éppen Bizony 
Ákos ellenében. A választási 
kampány feszült hangulatban 
zajlott: Tisza érkezésekor a Gö-
möri pályaudvarnál és a Ko-
rona Szállónál is tüntetők fo-
gadták, a rendőrségnek kellett 

rendet teremtenie. A szavazás 
napján a két párt híveit deszka-
kerítésekkel választották el egy-
mástól, hogy elkerüljék az ös�-
szetűzéseket.

Bizony Ákos végül 507 szava-
zat előnnyel győzte le a minisz-
terelnököt, a választási vereség 
után Tisza állítólag a „Megőrült 
az ország!” felkiáltással hagyta 
el Miskolcot.

„Miskolc bölcse”
Bizony Ákos azonban nem-

csak országgyűlési képviselő-
ként volt aktív. Virilisként – 
vagyis a legtöbb adót fizető 
polgárok egyikeként – a mis-
kolci törvényhatósági bizott-
ság ülésein is rendszeresen 
részt vett.

Tekintélyét jól mutatja, 
hogy pályája során felkínálták 

neki az igazságügyi miniszteri 
jelölést és a képviselőház elnö-
ki tisztségét is, ő azonban in-
kább a város ügyeivel kívánt 
foglalkozni. Jelentős szere-
pet játszott abban a politikai 
munkában is, amely Miskolc 
törvényhatósági jogú várossá 
válásához vezetett. A hosszú 
előkészítés és politikai egyez-
tetés végül sikerrel járt: a vá-
ros 1909. január 1-jén kapta 
meg ezt a rangot, amely lénye-
gében a megyétől független 
közigazgatás lehetőségét je-
lentette. Kortársai ekkor már 
„Miskolc bölcsének” nevez-
ték, utalva higgadt, mérlegelő 
stílusára és tekintélyére.

Bizony Ákos 1918-ban vonult 
vissza az országos politikától, 
ám a helyi ügyekkel élete végéig 
foglalkozott. 1922-ben hunyt el 
miskolci otthonában.

Nevét ma már csak egy ki-
sebb hejőcsabai utca őrzi, ám a 
város jogásztársadalma ma is 
emlékezik rá: a róla elnevezett 
Bizony Ákos-díjat minden év-
ben a város napján adják át.

Egykori kamarai székháza 
pedig ma is ott áll a Szemere és 
a Kandia utca sarkán, emlékez-
tetve arra a korszakra, amikor 
Miskolc közéletét olyan szemé-
lyiségek formálták, mint a mis-
kolci jogász, akinek nem az volt 
a legfőbb érdeme, hogy legyőzte 
a miniszterelnököt.

NAGY ATTILA

A miskolci jogász, aki legyőzte a miniszterelnököt

A miskolci ügyvédi kamara egykori székháza.

Folytatódik sorozatunk: Rei-
man Zoltánnak, a Szemelvé-
nyek Miskolc város történe-
téből blog szerkesztőjének az 
írást közöljük, helytörténeti 
érdekességekkel.

A Miskolc név és eredete
Városunk nevét Anonymus 

még „Miscoucy”-nak írta. A kö-
vetkező évszázadok folyamán 
találkozhatunk a „Miskouc”, 
„Miskoch”, „Miscovcy”, „Mis-
cocii”, „Myskolch”, „Miscouz”, 
„Miscoz”, „Miskoult” névválto-
zatokkal, leggyakrabban azon-
ban a „Miskoucz” elnevezés volt 
használatban egészen a 16. szá-
zadig. Attól kezdődően azon-
ban már a „Miskolcz” szerepelt 
a hivatalos okiratokon.

De hogyan került az l betű a 
város nevébe?

Mint látjuk, az l 500 évig 
nem szerepelt településünk ne-
vében. Persze ennek is megvan 
a magyarázata.

„Országszerte elterjedt szo-
kás – úgymond –, hogy a köz-
beszéd a mássalhangzó előtti 
»l«-t, pótló nyujtással elenyész-
teti: vóna, vót, nyócz, kőt, kél, 
meghót stb: e helyett volna, 
volt, nyolcz, költ, kelt, meghalt. 
De ez utóbbi így is tartja magát 
vót és volt, kel és kelt.”

Szendrei János, Miskolc 
monográfusa a 19. század végén 
sajnálatát fejezi ki a legújabb 
„divat”, a zé nélküli cés – Mis-
kolc helyett Miskolcz – írásmód 
miatt. Azt mondja, hogy lega-
lább a helynevekben meg kellett 
volna hagyni azokat, mert „egy 
darab történelmet képvisel-
nek”. Ezeket a sorokat Szend-
rei 1886-ban írta, akkor még 

bőven a „cz”-s írásmód volt ér-
vényben. Csak a húszas évek 
elejétől lesz érvényben a „c”-s 
írásmód, azaz a mai „Miskolc”. 
Szendrei könyvéből az is kide-
rül, hogy mi a név eredete.

„A Miskoucz, Miskocz név 
kétségtelenül tősgyökeres ma-
gyar családi vagy nemzetségi 
név, amely család, elfoglalván 
azt a földterületet, az róla Mis-
kolcznak neveztetett.”

A Bors nemzetség szerint 
ezt a területet „de genere Mis-
koucz” vagyis a Miskoucz 
nemzetségbeliek birtokolták. 
Anonymus 1173 körül a Gesta 
Hungarorumban „que nunc 
uocatur Miscoucy”-ként neve-
zi, vagyis ők nevezték elsőként 
ezen a néven a területet.

A vármegye nevét az a Bors 
nemzetség adta, akik rokon-
ságban álltak a Miskóc nem-
zetséggel.

Miskolc első írásos említése
A Váradi Regestrum 1219-

ben említi először a Tapolcai 
apátságot és a Miskolc (Mis-
kóc) nemzetséget.

„A nyíri izmaeliták által vád-
lott vámosi és tapolcai jobbá-

gyok tisztázzák magukat: Illés 
és Péntök nyíri szaracénusok 
kezet fogva több másokkal rab-
lásról vádlották Márton ispán 
vámusi jobbágyait… nem kü-
lönben a Bors – Miskolci had 
tapolcai monostorának tapol-
cai jobbágyait...”

Miskolc vesztőhelyei
Az bizonyosnak látszik, hogy 

három helyen zajlottak a kivég-
zések Miskolcon. A Tetemvá-
ron, az Avason és a város pia-
cán.

A Tetemváron található az 
Akasztó-bérc, vagy régi nevén 
Akasztó-domb.

Mint arra a neve is utal, na-
gyon sok kivégzés történt ezen 
a helyszínen, erre dokumentált 
adataink is vannak. Itt végezték 
ki azokat, akiket kötél általi ha-
lálra ítéltek.

Arról is vannak adatok, hogy 
a káromkodók kivágott nyel-
vét ide, az akasztófára szögel-
ték fel, elrettentés céljából. Sőt, 
nagy bizonyossággal állíthat-
juk, hogy a kerékbetörések is itt 
történtek.

Az Avason található Hó-
hér-bástya szerepéről viszont 

nincs információnk, az elneve-
zése azonban sokatmondó. Va-
lamikor, a város történetének 
valamelyik szakaszában ezen a 
helyen végezték ki a bűnösöket.

A város piacán – ez a mai 
Városház tér környékére érten-
dő – nagyon sokféle büntetést 
hajtottak végre, nem csak ki-
végzéseket. Ilyen volt például a 
botütés, a korbácsolás, vagy itt 
vágták le a haját azoknak, akik 
erkölcstelen életet éltek. De itt 
végezték a „városból való kicsa-
patást” is.

Az egyházi büntetéseket a 
legtöbb esetben az avasi temp-
lom fekete székében hajtották 
végre, és ide kerültek az egyhá-
zi szabályok ellen vétkezők is. 
Ez a szék egyfajta szégyenpad 
volt, a bűnösök helye a temp-
lomban.

A boszorkányégetéseket a 
Pece medrében, illetve az Ége-
tőpáston – a mai Búza tér kör-
nyéke – hajtották végre. De 
nemcsak az égetések, hanem 
az egykori Nyakvágón történő 
pallos általi lefejezések helyszí-
ne is a patak medre volt. Sőt, 
a forrásvölgyi Pece-ág egy ré-
szét egykoron Vágás-Pecének 
is hívták, talán nem véletlenül.

Egy érdekességet is megem-
lít a Reggeli Hírlap cikke: Hó-
hérkocsmáról írnak, amely a 
mai Tizeshonvéd utcán volt 
található. Ott, ahol ma a hon-
védszobor van, vagy legalábbis 
azon a környéken. A hóhér la-
kása nem messze, a város utol-
só telkén volt, és az ítéletvégre-
hajtó ebben a korcsmában ivott 
esténként. Innen származik a 
kocsma elnevezése.

REIMAN ZOLTÁN

Újabb történelmi érdekességek Miskolcról

Lillafüreden az egri ország-
útból a Szent István-bar-
langnál nyílik, s a Palota-
szállót övező Fazola Frigyes 
sétányba torkollik a Nyugat 
jeles munkatársára emléke-
ző sétány, amely az 1970-es 
években kapta ezt a nevet.

A Szabadkán született írót, 
publicistát Babits Mihályhoz 
és Juhász Gyulához fűzte ba-
rátság, és a Nyugat képvisele-
tében Miskolcon is többször 
járt. Jelen volt 1930-ban Kaff-
ka Margit emléktáblájának 
leleplezésénél, és részt vett 
1933-ban a lillafüredi íróhét 
rendezvényein. A miskolci 
Zenepalotában rendszeresen 
tartottak előadói estéket, ahol 
1930-ban és 1931-ben – töb-
bek között – Babits Mihály, 
Móricz Zsigmond és Karinthy 

Frigyes társaságában is meg-
jelent.

Tagja volt a Kisfaludy Tár-
saságnak, és volt a magyar-
országi PEN Club elnöke is. 
Jelentős műfordítói munkás-
sága. (1885–1936 között élt, 
Budapesten halt meg. Édes 
Anna című regénye alapján 
film is készült.)

D. I.

NÉVADÓ

Kosztolányi Dezső

FELHÍVÁS. Ritka, régi miskolci képeslap vagy fotó birtokában van, 
amelyet szívesen megmutatna a nagyközönségnek az Akkor és most 
rovatunkban? Küldje el szerkesztőségünknek az info@mikom.hu cím-
re, és néhány sorban írja meg, hogy mi látható a képen, a levél tárgyá-
ban pedig tüntesse fel: Akkor és most.. Képeslap: Sáfrány Gy. József

További hírek: .hu

Hóhér bástya az Avason.
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A magyar költészet napja al-
kalmából tartottak ünnepsé-
get április 11-én Lillafüreden, 
József Attila szobránál.

A költészet napi megemléke-
zést a II. Rákóczi Ferenc Könyv-
tár szervezte, az eseményen a 
költészet, az irodalom és József 
Attila öröksége került a közép-
pontba. Az ünnepséget Brézai 
Zoltán, a könyvtár munkatár-
sa vezette le, aki köszöntötte a 
megjelenteket, és beszédében a 
költészet napjának állandóságát 
emelte ki.

– Eltelt egy év, és ismét itt va-
gyunk a költészet teraszán, Jó-
zsef Attila szobránál, a költő 
születésnapján. Szívből remé-
lem, hogy ez az állandóság jel-
lemző lesz a következő években, 
évtizedekben is – fogalmazott 
Brézai Zoltán.

Az ünnepségen Matiscsák 
Éva alpolgármester is beszédet 
mondott, aki Lillafüred külön-
leges szerepét hangsúlyozta a 
magyar irodalomban.

– Itt, a Bükk lábánál, ebben 
a festői környezetben született 
meg József Attila egyik legszebb 
szerelmes verse, az Óda – emel-
te ki.

Beszédében arra is kitért, 
hogy a költészet olyan nyelvet 
ad az emberek kezébe, amely 
képes kimondani a kimondha-
tatlant.

– A versek nemcsak a költőt 
segítenek megérteni, hanem 
önmagunkat is. Ez az a közös 
nyelv, amely összeköt bennün-
ket – mondta.

Hangsúlyozta: a költészet 
nem lezárt múlt, hanem élő ré-
sze a jelennek.

– Nem megemlékezünk, ha-
nem ünneplünk. A költészet 
ma is bennünk él tovább – fo-
galmazott.

A rendezvényen irodalmi és 
zenei programok is helyet kap-
tak. Vass Tibor miskolci költő 
és képzőművész osztotta meg 
gondolatait, majd Mikó Petra, 
a Miskolci Egyetem Földes Fe-
renc Gyakorló Gimnáziumá-
nak diákja Faludi György Ta-
nuld meg ezt a versemet című 
művét szavalta el.

Orosz Margit József Attila 
című versét Bogoly Erzsébet, az 
Éltető Lélek Irodalmi Kör titká-
ra adta elő, a programot pedig 
Papp Dénes zenés irodalmi mű-
sora tette teljessé.

Koszorúzás
Az ünnepség végén több in-

tézmény és szervezet képviselője 
helyezte el koszorúját a szobor-
nál. Miskolc önkormányzata, 
a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár, 
valamint több irodalmi és kul-
turális szervezet is tisztele-
tét fejezte ki, köztük a Magyar 
Irodalomtörténeti Társaság, a 
Magyar Írószövetség Észak-ma-

gyarországi Csoportja, vala-
mint a Műút és a Spanyolnátha 
folyóirat képviselői.

Ódák a költészet napján
A magyar költészet napján 

adták át „Az év Ódaköltője – 
2026” pályázat díjait Lillafüre-
den. A Lillafüred Alapítvány 
által meghirdetett irodalmi ver-
senyre idén összesen 189 pá-
lyamű érkezett, kizárólag az óda 
műfajában.

A pályázat különlegessége, 
hogy a szervezők tartalmi meg-
kötést nem szabtak, ugyanak-
kor a műfaji keretekhez szigo-
rúan ragaszkodtak. A jeligés 
rendszernek köszönhetően a 
zsűri, amelynek elnöke idén Ke-
mény István volt, kizárólag a be-
érkezett szövegek alapján dön-
tött a helyezésekről.

A díjátadón több pályamű is 
elhangzott, amelyeket Fandl Fe-
renc, a Miskolci Nemzeti Szín-
ház színésze tolmácsolt. A szín-
művész teljes egészében adta elő 

az egyes ódákat, így a közönség 
több alkotó munkáját is megis-
merhette, köztük Veres Tamás, 
Tomaji Attila, Szabados Atti-
la, Regős Mátyás, Lövétei Lázár 
László, Kovalics Ádám, Hegyi 
Norbert, Endrey-Nagy Ágoston 
és Bájer Máté verseit.

A zsűri végül az alábbi ered-
ményeket hirdette ki: a fődíjat 
Bodor Emese Réka nyerte A sze-
líd és a keserű pohárhoz című 
művével, amellyel elnyerte az 
„Év Ódaköltője – 2026” címet, 
valamint a Varga Éva szobrász-
művész alkotta díjat és az 500 
ezer forintos pénzjutalmat. A 
második helyezett Halmai Ta-
más lett Óda a csillagokhoz 
című művével, míg a harmadik 
helyen Farkas Gábor végzett 
Két idő emlékezete című alko-
tásával. A zsűri különdíját Por-
koláb Ádám kapta Óda a szé-
gyenhez című verséért.

CSISZÁR MÍRA

A költészet ünnepe Lillafüreden

Vass Tibor költő a költészet napi ünnepen, Lillafüreden. Fotó: Mocsári László

Saját belső világukat mu-
tatják meg a Balázs Győző 
Református Gimnázium 
diákjai a Fiatal szívek című 
kiállításukon, az Ifjúsági 
Ház galériáján.

Vers, fuvolaszó és ének is 
színesítette a Balázs Győ-
ző Református Gimnázium 
művészeti és médiafotográ-
fus szak növendékeinek tár-
latmegnyitóját. Rudolfné 
Ráczkevi Márta Olga főigaz-
gató megnyitó beszédében 
köszöntötte a megjelenteket: 
kollégákat, szülőket, diáko-
kat, ismerősöket, rokonokat 
és barátokat.

– Nagy örömömre szol-
gál, hogy ismét megrendez-
hettük, immáron harmadik 
alkalommal a Balázs Győző 
Református Gimnázium mű-
vészeti és médiafotós diák-
jainak kiállítását, melyen 22 
tanulónk 44 képét mutatjuk 
be. Az elmúlt év legjobban si-
került munkái és az Országos 
Diákfotó-pályázaton kiállí-
tásra érdemesnek ítélt alko-
tások láthatók itt. Különösen 
büszkék vagyunk arra, hogy 
az idei Pécsi Országos Diák-
fotó pályázatra beérkezett 
ezer alkotás közül százat tar-
tottak pályázati kiállításra al-
kalmasnak. Ebből a százból 
12 kép iskolánk tanulóinak 
fotóiból került ki. Ezekkel a 
képekkel a diákoknak lehető-
ségük van bemutatni képes-
ségüket és saját belső világu-
kat is – mondta a főigazgató, 
aki végül arra biztatta a ven-
dégeket és a tanulókat, hogy a 
kiállításmegnyitón beszélges-

senek a képekről, akár úgy is, 
hogy a diákok válaszolnak az 
érdeklődők kérdéseire.

Régi technikákat is
Fekete Zoltán, a kiállítás 

kurátora oktató a Balázs Győ-
ző Református Gimnázium-
ban.

– A tárlat tartalmát tekint-
ve nagyrészt portrék, street 
fotók, valamint épületfotók 
és minimál képek is szerepel-
nek. Technikailag főként di-
gitális munkákról van szó, de 
az iskolában analóg, és ezen 
belül archaikus fotózást is ta-
nulnak a diákok, emiatt ko-
rábbi időszakok technikáival 
is készülnek munkák, ezek 
közül is megtalálhatóak a leg-
jobbak a kiállításon – mond-
ta a fotóművész, aki beszélt 
arról is, hogy az iskola tanu-
lói általában nagyon jól sze-
repelnek pályázatokon, akár 
nemzetközi szinten is. Példá-
ul tavaly tizenkét gyerek állí-
tott ki, de volt olyan éve az is-
kolának, amikor minden első 
díjat elhoztak a diákjaik. Sőt, 
megéltek olyan sikert is, ami-
kor kilenc díjból hetet a Ba-
lázs Győző Református Gim-
názium tanulói kaptak meg.

A Balázs Győző Reformá-
tus Gimnázium művészeti és 
médiafotográfus szak diákjai
nak kiállítása április 30-áig 
látogatható az Ifjúsági és Sza-
badidő Ház galériáján hétköz-
napokon 9 és 18 óra között. 
A kiállítótérben évente több 
fotóművész is megfordul, hi-
szen havonta újabb és újabb 
alkotók mutatkoznak be.

RÉPÁSSY OLÍVIA

Fiatal szívek –
diákok fotókiállítása

Szakmai és közönségsikerek 
is övezik Harsányi Attila és 
Tapasztó Ernő rendező új 
monodrámáját.

A Kean, a színész most lát-
ható először Miskolcon, a Tu-
domány és Technika Háza 
színpadán április 27-én, hét-
főn este 7 órától. Egy 19. szá-
zadi angol színészóriás, Ed-
mund Kean történetét vitte 
színre Harsányi Attila, Ta-
pasztó Ernő rendezésében.

– Ő volt az első igazán híres 
Shakespeare-színész, aki na-
gyon szenvedélyes ember volt, 
egy őrült, egy bolond zseni a 
maga nemében – mondta a 
monodráma szereplője. – Az 
ő élettörténetét meséljük el, 
de igazából nem ez a lényeg, 
hanem inkább a színész éle-
te. Az, hogy milyen szenvedé-
seken és milyen poklon megy 
keresztül annak érdekében, 
hogy hiteles legyen a színpa-
don. Hogy képes akár felál-
dozni önmagát, szinte elégetni 
magát ezért. Egy olyan őrült 
zseni története ez, aki tulaj-
donképpen mindent feláldo-
zott azért, hogy a színpad-
ra kerülhessen – magyarázta 
Harsányi Attila, aki elárul-
ta azt is, ebből a történetből 
van egy nagyszínpadi verzió 
is, sok szereplővel, de készült 

belőle egy monodráma, amit 
ők vettek alapul. – Ezt az alap-
anyagot aztán alaposan átír-
tuk, szinte az elejétől a végé-
ig, csak a fő vonalat tartottuk 
meg. Beleírtunk személyes ta-
pasztalatokat, így természete-
sen van benne sok olyan elem, 
ami hozzám is köthető. Nem 
mondom, hogy az ő életvite-
le teljesen fedi az enyémet, de 
van bennünk közös, például a 
fanatizmus. Az, hogy men�-
nyire alaposan próbál meg az 
ember minden figurát meg-
formálni, akár az őrület hatá-
ráig is elmenni, belepusztulni 

egy-egy szerepbe. Ez biztosan 
közös pont – emelte ki.

Célja van a részleteknek
Szerinte mindenki, aki ko-

molyan veszi a saját szakmá-
ját, valahol hasonló utat jár be.

– Rengeteg ilyen színész 
van, aki képes az életét is fel-
áldozni azért, hogy a szín-
padon valami pontosan úgy 
történjen, ahogy ő elképzeli. 
Ebben van egyfajta megszál-
lottság, ami bennem is meg-
van. A különbség talán an�-
nyi, hogy én még élek, ő pedig 
már 42 évesen meghalt. En-

gem mindig is vonzottak a 
szélsőséges figurák. Az ilyen 
emberek jobban érdekelnek, 
mint az átlagosak. Imádom 
megélni azokat a helyzeteket, 
amiken keresztülmennek, ez 
számomra szenvedély – nyi-
latkozta Harsányi Attila.

Az előadásban van egy per-
formanszszerű rész, amiről a 
színművész nem akart beszél-
ni.

– Ez egy nagyon expresszív 
és látványos része az előadás-
nak. A figura pályája szépen 
indul, híres lesz, aztán foko-
zatosan elveszíti a kontrollt, és 
teljesen szétesik. Ezt próbál-
tuk meg valahogy színpadra 
vinni – árulta el a funkciójá-
ról.

Nem ez az első monodrá-
mája a színművésznek.

– Van három ilyen előadá-
som: a Rudolf Hess tízparan-
csolata, a Sex, Drugs, Gods 
and Rock ’n’ Roll és a Kean. 
Az első 2008-ban készült, az-
tán évekkel később a máso-
dik, majd most ez a harma-
dik. Egy ponton kitaláltuk azt 
az őrültséget is, hogy mind-
három előadást egy nap alatt 
játsszuk le. Ezt meg is csinál-
tuk több helyen, például Ara-
don, Szegeden, Tatabányán, 
és még több helyre visszük – 
mondta.

Mint arról a színművész be-
számolt, a három darab egy 
napon történő eljátszása elég 
komoly fizikai és szellemi meg-
terhelést jelent számára.

– Mindegyik darab egyórás, 
és egyik sem könnyed műfaj, 
de egyelőre úgy tűnik, műkö-
dik. A daraboknak elég komoly 
visszhangja volt. A Hess-szel 
például 8-10 díjat nyertünk Ro-
mániában különböző városok-
ban, a Sex, Drugsszal is többet, 
és most a Kean is szépen bein-
dult. Aradon az Underground 
Fesztiválon fődíjat nyert, Nagy-
bányán kaptunk egy kiválósá-
gi díjat és egy zsűri különdíjat, 
a Most Feszten pedig a legjobb 
monodráma díját. Összességé-
ben 30-40 díj körül kaphattak 
ezek az előadások, de nemcsak 
monodrámákat csinálunk, ha-
nem többszereplős darabokat 
is – mondta Harsányi Attila, 
aki beszélt arról is, hogy az em-
lített fesztiválok meghívásos 
alapon működnek. – A feszti-
vál állja az utazást, a szállást, 
minden költséget. A közön-
ség megnézi az előadásokat, és 
van egy szakmai zsűri, általá-
ban színészekből, rendezőkből, 
dramaturgokból. Ők döntenek 
a díjakról különböző kategóri-
ákban. Pénzdíj ritkán van, in-
kább szakmai elismerésről be-
szélhetünk. Az elején nehezebb 

volt bekerülni ezekre a fesztivá-
lokra, mert nem ismertek min-
ket, de ma már, ha készül egy új 
előadás, szinte azonnal hívnak. 
A Kean esetében például már 
akkor meghívtak több helyre, 
amikor még nem is volt telje-
sen kész, ami azért kicsit ijesz-
tő volt. De végül, úgy tűnik, 
nem lett gyengébb, mint a má-
sik kettő, ezt a nézői reakciók 
és a kritikák is visszaigazolták 
– mondta.

Fontos az út is
A színművész szerint a néző 

betekintést kap egy mániákus 
ember működésébe.

– Nem lehet pontosan tudni, 
mi hajt egy ilyen őrült zsenit, de 
az biztos, hogy nem kíméli ön-
magát. Ez olyan, mint amikor 
valaki megmászik egy hegyet 
extrém körülmények között. 
Kívülről sokszor érthetetlen, 
mégis van benne valami kény-
szer. Ugyanez igaz a színészre 
is: mennyit kell dolgozni azon, 
hogy egy mondat, egy mono-
lóg hitelesen szólaljon meg. A 
néző általában csak a kész előa-
dást látja, itt viszont látni fogja 
az odáig vezető utat is: a gyötrő-
dést és a belső küzdelmet – nyi-
latkozta.

Az előadás után Harsányi At-
tilától kérdezni is lehet majd.

RÉPÁSSY OLÍVIA

Így gondolkodik egy őrült: színpadon Kean, a színész

A Kean, a színész Harsányi Attilával. Fotó: TTH
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Fiatalok jelentkezését vár-
ják az Ars Sacra Fesztivál 
szavalóversenyére, április 
23-ig.

A „Kedvesség az új bátorság” 
címmel rendezi meg idei vers-
mondó versenyét a IV. Miskol-
ci Ars Sacra Fesztiválhoz kap-
csolódóan a Szent Genesius 
Versbarát Kör, korábbi nevén a 
miskolci Versbarátok Köre. A 
szavalóverseny elődöntőjét áp-
rilis 25-én, szombaton 10 órá-
tól a Tudomány és Technika 
Házában tartják meg, Ternyák 
Csaba egri érsek támogatásá-
val, amelyre a 10 és 20 év közöt-
ti határon inneni és túli fiatalok 
jelentkezését várják. A részvétel 
életre szóló élmény, ahonnan 
mindenki lelki ajándékokkal 
és új barátságokkal meggazda-
godva térhet haza.

Kötelező vers a Szentlélek 
gyümölcseiből a „jóság” téma-
körében Sík Sándor Tedd a jót! 
című költeménye és egy szaba-
don választott vers a „kedves-
ség” témájában, maximum 3 
perc terjedelemben. Jelentkez-
ni április 23-ig, Hortai Ritánál 
a versalap22@gmail.com e-ma-
il-címen keresztül lehet, név, 
születési dátum, lakcím, iskola, 
felkészítő és a szabadon válasz-
tott vers címének megadásával.

Az első három helyezett 
mindkét korcsoportban pénz-
jutalomban részesül, és minden 
induló kedvezményesen vehet 
részt a szervező Szent Genesius 
Versbarát Kör művészeti tábo-
rában június 29-től július 3-ig a 
Mindszenti plébánián. A dön-
tőt szeptember harmadik he-
tében, a IV. Miskolci Ars Sac-

ra Fesztivál keretében rendezik 
meg, ahová két korosztályi ka-
tegóriában (általános iskolás, 
középiskolás) a legügyesebb 
10-10 versenyző kerül be. A két 
legjobb pedig a fesztivál gála-
ünnepségén is felléphet a Mű-
vészetek Házában.

A NEK hagyatéka a verseny
– Az 52. Nemzetközi Eucha-

risztikus Kongresszusnak 
(NEK) hazánk, Budapest adott 
otthont 2021-ben. Ez olyan 
horderejű egyházi világese-
mény volt, ami azt hiszem, 
minden magyar embert egy 
kicsit megmozgatott és felrá-
zott. 2017-ben, amikor ezt meg-
hirdették, kérték a civil szer-
vezeteket is, hogy álljanak a 
rendezvénysorozat mellé a ma-
guk módján – idézte fel Hortai 
Rita szervező, a Szent Genesius 
Versbarát Kör vezetője.

Elmondta, akkor beindítot-
tak egy sorozatot. Versek for-

májában dolgozták fel azoknak 
a híres magyar személyeknek az 
életét, akik valamilyen módon 
kapcsolódtak az Eucharisztiá-
hoz. A fiatalokat pedig hagyo-
mányteremtő céllal versmondó 
versenyen keresztül igyekeztek 
megszólítani.

– A szavalóverseny meg-
szervezésében először Zsuffa 
Tünde, a NEK sajtóigazgatója 
segített, így első alkalommal 
Kárpát-medencei szintű ren-
dezvény valósult meg Miskol-
con. Fábry Kornél atya, római 
katolikus püspök, a NEK főtit-
kára lett az esemény örökös fő-
védnöke, és két alkalommal el 
is jött. Az első témánk a béke 
volt, mert éppen akkor tört ki 
Ukrajnában a háború. Fővéd-
nökünk azt javasolta, hogy mi-
vel a békesség a Biblia szerint 
a Szentlélek gyümölcsei – sze-
retet, öröm, békesség, türelem, 
kedvesség, jóság, hűség, sze-
lídség, mértékletesség, tisz-

taság – között található, azo-
kon menjünk végig – sorolta a 
Szent Genesius Versbarát Kör 
vezetője.

A Szentlélek gyümölcsei
Kiemelte, az idei már a hato-

dik év. Ez a „kedvesség” jegyé-
ben telik, amire az elődöntőn 
is igyekeznek ráhangolódni. A 
kötelező vers pedig a követke-
ző évre utal. A szakmai zsűri 
elkötelezett, hívő emberekből 
áll. A zsűrielnök Kubik Anna 
színművész, a zsűritagok pe-
dig mindig neves írók, költők, 
egyházi személyek. A szavaló-
verseny döntője végén Farkas 
Erzsébet, a Szent István Rádió 
szerkesztő-riportere moderál 
egy kerekasztal-beszélgetést az 
adott évi témáról, és a miskol-
ci Versbarátok Köre műsorral 
készül.

DETZKY ANNA
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Assisi Szent Ferenchez kö-
tődő zeneműveket várnak 
május 1-ig a IV. Miskolci Ars 
Sacra Fesztivál alkotói felhí-
vására.

Az Éltető Lélek Alapítvány 
– a Miskolci Ars Sacra Feszti-
vál szervezőjeként – több civil 
szervezettel és Miskolc önkor-
mányzatával együttműködve 
pályázatot hirdet a régió ze-
neszerzői számára. A felhívás 
célja, hogy a 800 éve elhunyt 
Assisi Szent Ferenc emlékét 
ápoló, lelki örökségét bemuta-
tó szakrális kórusművek szü-
lessenek.

– Három évvel ezelőtt meg-
hirdettek már egy hasonló ze-
neszerzői pályázatot, amely-
nek megálmodója Várhelyi 
Krisztina, a Miskolci Ars Sacra 
Fesztivál ötletgazda főszerve-
zője, összefogója pedig Flach 
Antal csembalóművész-tanár 
volt. Idén engem kért fel Regős 
Zsolt tanár úrral együtt, hogy 
ismét hirdessük meg és fog-
juk össze ennek a megszerve-
zését – nyilatkozta lapunknak 
Orosz-Tokár Edina, a Miskolci 
Egyetem Bartók Béla Zene-
művészeti Kar egyetemi ta-
nársegédje, a zeneművészeti 
kar vegyeskarának és Bartók 
Énekegyüttesének vezetője, a 
jezsuita gimnázium Magis kó-
rusának és Fényi kamarakó-
rusának betanító karnagya.

Kiemelte, Miskolc nagy ze-
nei hagyománnyal és kiemel-

kedő kóruskultúrával rendel-
kezik. A pályázattal egyrészt 
ezt szeretnék támogatni, más-
részt a régióban élő zeneszer-
zők munkásságát hoznák ref
lektorfénybe.

Hatan már dolgoznak
– A felhívásra olyan kóru-

sok vagy énekegyüttesek ál-
tal előadható zeneműveket 
várunk, amelyek időtartama 
nem haladja meg a 10 per-
cet és a félamatőr együttesek 
szintjét. Minden zeneszerző 
két kompozíciót nyújthat be 
május 1-ig. Eddig tudomá-
som szerint hat zeneszerző 
már dolgozik ezen – árulta el 
a szervező.

Elmondta, a pályázat több 
kategóriában is nyitott: hang-
szerkíséret nélküli többszó-
lamú gyermekkar, egy- vagy 
többszólamú gyermekkar 
hangszerkísérettel, esetleg 
szóló énekkel, többszólamú 

a cappella női kar és vegyes-
kar, többszólamú női kar és 
vegyeskar hangszerkísérettel, 
esetleg szóló énekkel. A mű-
vek szövegéhez Assisi Szent 
Ferenchez köthető imaszöve-
geket, történeteket ajánlanak. 
A zeneműveket név nélkül, jel-
igével ellátva, digitálisan meg-
szerkesztett kotta formájában 
(PDF) kell benyújtani az edi-
na.orosz-tokar@uni-miskolc.
hu e-mail-címre.

A beérkező műveket el-
ismert miskolci karnagyok 
bírálják el: Balásné Mol-
nár Ildikó, Gergely Péter Pál, 
Regős Zsolt, Szűcs Sándor és 
Orosz-Tokár Edina. A legsi-
keresebb kompozíciókat a IV. 
Miskolci Ars Sacra Fesztivál 
gálakoncertjén mutatják be 
szeptember 20-án 17 órától a 
Művészetek Házában. A leg-
kiemelkedőbb pályaművek 
alkotói pénzjutalomban része-
sülnek.                                       D. A.

A lelkigyakorlatos házat 
a római katolikus egyház 
egyik legújabb, fiatalon 
elhunyt szentjéről, Szent 
Carlo Acutis influenszerről 
nevezték el.

A közelmúltban tették le az 
alapkövét a Szent Carlo Acu-
tis Ifjúsági Lelkigyakorlatos 
Közösségi Térnek Nyékládhá-
zán, amit ünnepélyes szentmi-
se előzött meg Miskolcon, a Fé-
nyi Gyula Jezsuita Gimnázium 
Szent György Csarnokában. Az 
új létesítmény kapcsán Holczin-
ger Ferenc jezsuita szerzetessel, 
a gimnázium igazgatójával be-
szélgettünk.

Kérdésünkre válaszolva el-
mondta, gondviselésszerűnek 
tartja, hogy éppen most, alig 
több mint fél éve avatták szent-
té Carlót, ami egybeesett az 
ifjúsági lelkigyakorlatos házuk 

tervezésével és névadójának 
kijelölésével. A házról, amely 
a közeljövőben Nyékládházán 
épül majd fel, azt közölte, azért 
esett a választásuk a település-
re, mert csendes, nyugodt hely, 
amely alkalmas a lelkigyakor-
latos elcsendesedésre, elmélyü-
lésre.

– Nyékládháza békés, nyu-
godt hely, ott van a tó is, és ott 
találtunk olyan telkeket, ami-
ket meg tudtunk vásárolni. 
Úgy láttuk, hogy azt a progra-
mot, amit egyébként Kurtabér-
cen szoktunk megszervezni, jól 
meg tudjuk ott is valósítani. Az 
iskolai lelkigyakorlatos prog-
ramjaink mindig egy osztály-
nyi gyerekre vannak tervezve, 
tehát egyszerre mintegy negy-
ven, ötven fő használhatja majd 
az új épületet. Ezek jellemzően 
egy-két éjszakás lelkigyakorla-
tok, de nemcsak lelkigyakorla-

tos, spirituális programok befo-
gadására lesz alkalmas, hanem 
alternatív pedagógiai progra-
moknak a lebonyolítására is 
– tájékoztatott Holczinger Fe-
renc.

Több funkció
A jezsuita szerzetes hozzá-

tette: több funkciója is lesz a 
háznak, többek között tehet-
séggondozás, erdei iskola, és 
nem utolsó sorban nyári vaká-
ciós helyszínként is funkcionál-
hat majd, hiszen egy tó partján 
épül fel.

Kifejtette, azért választot-
ták Szent Carlo Acutist a lelki-
gyakorlatos ház névadójának, 
mert egy fiatal szent, ráadásul 
kortársa volt a mai fiataloknak, 
akiknek így könnyebb azono-
sulni vele vagy megérteniük őt. 
Az élete csodálatra méltó példa 
a mai világban.

– Egy tizenöt éves fiatalról 
kevésbé gondoljuk azt, hogy 
nyitott a transzcendensre, nyi-
tott az Istenre. És van egy má-
sik oka is a névválasztásnak, az, 
hogy ő jezsus diák volt. A milá-
nói jezsuita gimnáziumnak volt 
a diákja, így van egy nagyon 
fontos közös pontunk lelkisé-
gileg ezzel a szenttel. Másfelől 
pedig úgy gondoljuk, hogy na-
gyon mély az ő sajátos üzenete. 
És másképp hangzik ez az üze-
net egy tizenöt éves kortárs fiú-
nak a szájából, mint amikor mi, 
felnőttek beszélünk a diákok-
nak a hitről – fogalmazott az 
igazgató.                  BACSÓ ISTVÁN

Lelkigyakorlatos ház a gimiseknek 

Szentmise előzte meg az alapkő letételét. Fotó: Mocsári László

Igazi könyvritkaságok 
is láthatók Kovács Imre 
nyugalmazott református 
lelkipásztor gyűjteményé-
ben a Belvárosi református 
templomban.

A bibliakiállítást Kovács 
Imre, Oláh Miklós-díjas, nyu-
galmazott református lelkész 
többezres gyűjteményéből nyi-
tották meg, amelyből 128 kö-
tet látható a tárlaton: szentírá-
sokból, énekeskönyvekből, régi 
prédikációs könyvekből, több 
felekezettől. A kiállítás a vasár-
nap 10 órás istentiszteletek előtt 
és után tekinthető meg, a gyűjtő 
tárlatvezetésével.

– Nem örököltem könyv-
tárat, mindössze három-négy 
könyvünk volt: Károli biblia, 
Szikszai György Keresztyéni 
tanítások és imádságok című 
könyve 1685-ből, ami máig a 
legöregebb imádságos köny-
vem 1812-es kiadással, éne-
keskönyvek és kalendárium. 
Az első könyv, amit elolvas-

tam egy évvel a háború kitöré-
se után, Benedek Elek mesés-
könyve volt, ezt a tanító adta 
kölcsön – mondta Kovács Imre 
nyugalmazott református lel-
kész, a gyűjtemény tulajdono-
sa, aki 1960 és 1966 között a 
Miskolc-Belvárosi Reformá-
tus Egyházközség lelkészeként 
kezdte hivatását.

– Jó anyámtól mindennap 
kaptam 50 fillért egy tölcsér 
fagyira, amit nem költöttem 
el, hanem összegyűjtöttem, és 
könyvet vettem belőle. A szín-
ház előtti antikvárium küszö-
bét koptattam nagyon gyakran, 
vagy a Zsarnai piacon vásárol-
tam be. Aztán érettségi után 
felvettek a Debreceni Refor-
mátus Teológiai Akadémiára. 
A városban rendszeresen láto-
gattam a debreceni Zsibogót, 
a piacot – idézte fel, hozzátéve: 
a gyűjteménye egyik legked-
vesebb darabja egy gyönggyel 
hímzett énekeskönyv 1845-
ből, amely szintén Debrecenből 
származik.                    DETZKY A.

Bibliakiállítás nyílt  
– ritkaságokkal

Verselés: a kedvesség az új bátorság

Tavaly is megrendezték a versmondó versenyt. Fotó: Rogosz Péter

Kovács Imre. Fotó: Osztie Tibor

 Orosz-Tokár Edina, a zenei pályázat egyik szervezője. Fotó: O. T.

Kórusműpályázat az Ars Sacrára

További hírek: .hu



Átadták a legújabb fejlesztést 
a DVTK-nál: a múlt héten 
szerdán egy ünnepség kereté-
ben felavatták strandröplab-
dapályáikat.

A kivitelezők a stadion, az 
aréna, a sportakadémia, a ko-
sárlabdapálya és az uszoda kö-
zötti területet építették be, az 
egységek látványa most már 
tényleg lenyűgöző. A beruhá-
zást hiánypótlónak nevezték, 
a munkálatokkal pedig a leg-
jobbkor végeztek, hiszen kö-
zeledik a nyári szezon, így a 
strandröplabdázás hívei és 
kedvelői az egyre szebb és gaz-
dagabb sportkomplexumban 
találtak otthonra.

Marosréti Ervin sajtófőnök 
után dr. Világi Péter, a diós-
győriek kommunikációs igaz-
gatója hangsúlyozta, hogy a 
klub folyamatosan fejlődik, 
napjainkban már huszonhat 
szakosztályban háromezren 
sportolnak.

Mindenki büszke lehet
Dr. Szabó Éva, a DVTK Röp-

labda Akadémia Kft. ügyve-
zető igazgatója elöljáróban 
elárulta, először felmérte a te-
repet annak érdekében, hogy 
a pályák központi helyen való-
suljanak meg.

– A látványsportok komoly 
támogatást élveznek, hidat ké-
peznek a testkultúra és a gaz-
daság között – folytatta. – 
Most az a feladatunk, hogy a 

küzdőtereket megtöltsük tar-
talommal. A Magyar Röplabda 
Szövetség kérésének megfele-
lően a terem mellett felkarol-
juk a strandműfajt, így a nyári 
hónapokban sem lesz nálunk 
holtidő. Figyelmet fordítunk a 
szabadidős tevékenységre, ter-
veink szerint május 10-én dol-
gozói tornát tartunk itt, és az 
eseményre meghívjuk támoga-
tóinkat.

Hetvenmillió forintból
Kérdésünkre válaszolva dr. 

Szabó Éva a pályákkal kapcso-
latos tényeket is közölte:

– A Magyar Röplabda Szö-
vetség sportfejlesztési prog-
ramjára pályáztunk és nyer-
tünk el hetvenmillió forintot, a 
százszázalékos intenzitású, te-
hát önrész nélküli összeghez a 
szövetség úgynevezett tao-ke-
retéből jutottunk hozzá. A ki-
vitelezők gyorsan haladtak, az 

első kapavágás után mindös�-
sze két hónapra volt szükségük 
ahhoz, hogy elkészüljenek. Be-
indítjuk strandröplabda szak
águnkat, csatlakozunk a ma-
gyar bajnokság mezőnyéhez, 
májustól részt veszünk a pont-
vadászatban, így az érdeklő-
dők hetente követhetik majd a 
fordulókat. Esti mérkőzéseket 
is láthatnak, hiszen a villany-
világítás lehetővé teszi, hogy 
függetlenítsük magunkat a 
napszakoktól. A szurkolókra is 
gondoltunk, a lelátókon hetve-
nen foglalhatnak helyet.

Az átadási ceremónián a 
DVTK nagy családjának vá-
rosszerte jól ismert tagjain kí-
vül a piros-fehérek támoga-
tói és szimpatizánsai, továbbá 
közéleti személyiségek, cég-
vezetők, intézmény- és iskola-
igazgatók, testnevelő tanárok 
és edzők, valamint sportolók is 
megjelentek.                          K. T.
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A DVTK HunTherm az új-
donsült Magyar Kupa-győz-
tes Sopron Basket ellen har-
col a bajnokságban.

Három hét szünet után foly-
tatódik a női kosárlabda NB 
I. rájátszása. A bajnoki idény 
azt követően szakadt meg, 
hogy a csapatok lejátszották 
a negyeddöntőket, ami során 
a DVTK HunTherm a Vasas 
Akadémia együttesét búcsúz-
tatta, a két nyert meccsig tar-
tó csatát két győzelemmel ab-
szolválva: március 26-án hazai 
környezetben 85-43-ra páhol-
ták el a fővárosi gárdát, ide-
genben pedig 75-41-re.

A negyeddöntő után azért 
jött egy hosszabb szünet a baj-
nokságban, mert a magyar női 
3×3-as kosárlabda-válogatott 
világbajnoki selejtezőt játszott, 
amelyet sikerrel vívtak meg.

A háromhetes szünetben a 
DVTK HunTherm a bajnoki 
rájátszás folytatására, a Sop-
ron Basket elleni, két nyert 
meccsig tartó elődöntőre ké-
szült, amelynek első össze-
csapását szombaton 17:00-tól 
a DVTK Arénában rendezik 
meg. Amennyiben a jövő hét 
szerdán 18:00-kor kezdődő 
soproni meccsel nem ér véget 
a párharc, akkor egy hét múl-
va szombaton 17:00-tól ismét 
Diósgyőrben csapnak össze a 
felek.

A piros-fehérek ellenfele a 
bajnoki szünetben, húsvét-

kor begyűjtött egy trófeát, a 
Sopronban rendezett Magyar 
Kupa döntőjét nyerték meg: a 
sorozat elődöntőjében a bajno-
ki alapszakasz-győztes NKA 
Universitas Pécs együttesét, 
a döntőben pedig a Tarr KSC 
Szekszárd gárdáját győzték le 
magabiztosan.

Furcsa volt
– A bajnoki szünetre felké-

szülési mérkőzéseket szervez-
tünk, a Csata TKK ellen ját-
szottunk két meccset, egyet 
náluk, egyet pedig náluk – 
mondta Völgyi Péter, a DVTK 
HunTherm vezetőedzője. – A 
mostani hetet pedig teljes egé-
szében a Sopron Basket elleni 
meccsnek szenteltük, és mivel 
mindenki egészséges, min-
denki motivált, így optimis-
tán várjuk a párharcot. Furcsa 
volt az elmúlt három hét, hogy 
csak két edzőmeccsünk volt, 

szemben azzal, hogy például 
novemberben összesen 8 tét-
mérkőzésen léptünk pályára, 
de kétségtelen, hogy nyugod-
tan készülhettünk a szezonból 
hátralévő mérkőzésekre. Ha-
zai pályán, hazai kezdéssel jók 
az esélyeink a továbbjutásra, a 
döntőbe kerülésre, függetlenül 
attól, hogy a kupadöntőben 
megsérült soproni alapember, 
Papp Klaudia vállalni tud-
ja-e ellenünk a játékot, vagy 
sem. A Sopron az MK-finálé-
ban két sima meccsen nyert, 
és a siker bizonyára jó hatással 
volt rájuk, de érzünk magunk-
ban annyi erőt, hogy ebben a 
párharcban legyűrjük őket. 
Nem lesz könnyű, koncent-
ráltnak kell lennünk, hogy el-
érjük, amire a szezon elejétől 
várunk. Azt, hogy a bajnoki 
arany megszerzéséért léphes-
sünk pályára a rájátszás utolsó 
körében.                                 B. CS.

A tét már a döntőbe jutás

Alig egy éve működik a mis-
kolci székhelyű Borsodi Biva-
lyok Karbirkózók Sportegye-
sülete, melynek tagjai már 
figyelemre méltó eredménye-
ket is elértek.

Az a céljuk, hogy a szkan-
dersportot népszerűsítsék vár-
megyénk székhelyén és kör-
nyéken, valamint bizonyítani 
akarják, hogy komoly munkát 
végeznek. Útkeresésükről be-
szélgettünk Antal Lászlóval, a 
klub elnökével.

– Mikor bontottak zászlót?
– Egyesületünk tavaly már-

ciusban alakult meg, de páran 
már korábban is összejártunk 
a garázsomba edzeni. Jóma-
gam 2024-től foglalkozom a 
szkanderrel. Előtte is edzet-
tem, főleg saját testsúlyos tré-
ningeket végeztem kondipark-
ban és otthon.

– Miskolcon hányan űzik ezt 
a műfajt?

– Egy edzésen tizenket-
ten-tizenöten vagyunk. Sze-
retném, ha főleg az utánpótlás 
korosztályban és a női kate-
góriában növekedne a létszá-
munk. Havonta páran eljön-
nek hozzánk Mezőkövesdről, 
Nyíregyházáról és Sátoral-
jaújhelyről, valamint a Mis-
kolchoz közeli településekről 
is fogadunk érdeklődőket.

– Hol gyakorolnak?
– Minden csapattag ott-

hon, a lehetőségeihez mérten, 
egyénileg erősít. Közösen he-
tente egyszer, szombatonként 
edzünk a BB Gymben. Alkal-
manként kétórás foglalkozá-

sokat tartunk. Ilyenkor csak 
az asztalon való technikai és 
az erősítő edzéseket végezzük 
el.

– Mennyi pénzből gazdál-
kodnak?

– Csak a tagdíj áll rendel-
kezésünkre. Most, hogy egy-
évesek vagyunk, már pá-
lyázhatunk önkormányzati 
támogatásra. Aztán jövő évtől 
képbe kerülhet az adó egy szá-
zaléka is. Egyenlőre még nincs 
szponzorunk.

– Kell-e ehhez a műfajhoz 
edző?

– Igen, szükséges a felügye-
let, mivel nagyon veszélyes 
sportról van szó. Még a ta-
pasztalt versenyzők esetében 
is előfordulhatnak komolyabb 
sérülések, felkarcsont törések, 
izomszakadások. Nagyon fon-
tos, hogy a sportolók megta-
nulják a helyes beállásokat, a 
tiltott mozdulatokat pedig ke-
rülniük kell.

– Hogyan tudnak kitörni az 
ismeretlenség homályából?

– Elsősorban a közösségi 
média felületeinek segítségé-
vel, és igyekszünk bemutat-
kozni a különböző rendezvé-
nyeken, továbbá versenyek 
szervezésével is népszerűsíteni 
fogjuk a szkandert.

– Kiből lehet szkanderos?
– Aki eléggé elhivatott. A 

szkander nagyon alulértékelt 
küzdősport. Az emberek nagy 
többsége nem is gondolja, mi-
lyen komplex sport a miénk. 
Nemcsak az erő, de a tech-
nika is számít. A toborzásra 

egyenlőre az internet adta le-
hetőségeket használjuk, bár a 
közeljövőben lesz egy-két na-
gyobb megmozdulásunk. A 
nyékládházi sportfesztiválon 
tartunk kisebb bemutatót és 
versenyt, valamint szeptem-
berben Miskolcon lesz az or-
szágos szkander bajnokság. 
Ezzel kapcsolatban még zajla-
nak a tárgyalások.

– Milyen eredményekkel 
büszkélkedhetnek?

– Tavaly a junior korosz-
tály magyar bajnokságán má-
sodik és harmadik helyezést 
értünk el, a felnőtt kategóriá-
ban az ötödik helyig jutottunk, 
mastersben pedig harmadik 
és negyedik hellyel tettük le 
a névjegyünket. Legutóbb a 
Fülöpszálláson megrendezett 
nemzeti döntőn csapatunk há-
rom tagjának sikerült a dobo-

góra állnia. Kevés viadalra ju-
tunk el, ugyanis a versenyek 
többségét tőlünk három-öt-
száz kilométerre rendezik.

– Hogy áll a szkander a nép-
szerűségi palettán?

– Azt tapasztalom, hogy ez a 
műfaj a világban most ér a vi-
rágkorához, és hazánkban is 
fellendülőben van. Egyre több 
fiatalt érdekel ez a sportág.

– Hány éves kortól és meddig 
űzhető ez a sportág?

– Tizenkét esztendős kortól 
már versenyezhetnek a gyere-
kek, és akadnak olyan sporto-
lók, akik hatvan-hatvanöt éve-
sen még mindig komoly erőt 
képviselnek, és legyőzik a fia-
talabb generáció tagjait.

KOLODZEY TAMÁS

Szkander: garázstól a virágkorig

Edzés közben a Borsodi Bivalyok. Fotó: Magánarchívum

Sikert sikerre halmoznak a 
nemzetközi és hazai szín-
téren a Miskolcz-Revital 
TSE versenyző párosai és 
csapatai.

Európa-bajnoki negyedik 
helyezést szereztek a Revital 
versenyzői Thessalonikiben 
húsvét hétvégéjén, a követke-
ző hét pedig ranglistagyőze-
lemmel és döntővel folytató-
dott Móron.

– Egyesületünk ifjúsági 
kiscsapata hatalmas sikert 
aratott: legújabb, Beyoncé 
című koreográfiájuk 19 csa-
pat közül jutott be az Eb-dön-
tőbe, ahol végül az igen elő-
kelő negyedik helyen zárták 
a megmérettetést. Az ifjúsá-
gi nagycsapat a harmadik, a 
felnőtt kiscsapat pedig a hu-
szonkettedik helyen zárt – 
mondta Süttő-Tombácz Ani-
kó, a klub elnöke.

A másnapi nemzetközi ver-
senyeken a Tóth-Zádeczki La-
ura, Bodnar Gabriel (Show 
DS Team) páros aranyérmet 
szerzett standard táncokban, 
latin kategóriában pedig két 
negyedik, valamint két kö-
zépdöntős helyezés született.

A következő héten rang-
listaversenyekkel folytató-
dott a megmérettetések sora, 
ahol a Tisza Vince, Kovács 
Tekla párosuk – magyar baj-
noki címük megerősítése-
ként – megnyerte az év első 
junior latin ranglistaverse-
nyét. A Varga-Popovics Re-
gina, Ludovit Pavela (TC 
Meteor) latin magyar baj-
nok páros tíztánc ranglista 
negyedik helyet szerzett, a 
legjobb ifjúsági eredményt 
elhozva ezzel a megmérette-
tésről. Ezenfelül egy ranglis-
ta középdöntős eredmény és 
két klubközi aranyérem szü-
letett.

Május első hétvégéjén, 
2-án, szombaton pedig első 
saját versenyüket rendezik 
meg: a Miskolcz-Kupa és Re-
vital Grand Prix egész napos 
táncélményt nyújt az érdek-
lődőknek a Miskolci Egye-
temi körcsarnokban, ahol a 
kezdő versenyosztályoktól 
a legmagasabb minőséget 
képviselő párokig mindenki 
bemutatkozik. A program-
ból hagyományt szeretnének 
teremteni.

                        KUJAN ISTVÁN

Revitalos sikerek

A Miskolcz-Revital TSE táncosai. Fotó: Magánarchívum

Gazdagodott a DVTK sportliget

A negyeddöntőben a Vasas Akadémiát búcsúztatta a DVTK 
HunTherm. Fotó: Mocsári László

Ismét bővült a diósgyőri sportliget. Fotó: Mocsári László

További hírek: .hu
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A miskolci Auchan áruházak ismét  
a környéken élőket támogatták
A helyi közösségek támoga-
tása kiemelt szerepet tölt 
be az Auchan Magyarország 
működésében. A telephelyi 
adományozás, az áruházi ado-
mánygyűjtő akciók és a napi 
élelmiszermentés révén az 
áruházak nemcsak aktív ré-
szesei a környék mindennap-
jainak, hanem kézzelfogható 
társadalmi értéket is teremte-
nek a vonzáskörzetükben. 

A 2025-ös támogatások so-
rán kiemelt figyelmet kaptak a 
helyi biztonságot és egészsé-
get szolgáló szervezetek, így 
a B.-A.-Z. Vármegyei Központi 
Kórház és Egyetemi Oktató-
kórház, a Gyermekegészség-
ügyi Központ, a Miskolci Terü-
leti Vérellátó Központ, valamint 
a B.-A.-Z. Vármegyei Katasztró-
favédelmi Igazgatóság. 

A támogatottak között 
szerepelt továbbá a Sok KIS 
Kéz Közhasznú Egyesület, az 
Együtt Szimiért jótékonysági 
felvonulás, a Miskolci Tűzoltók 
Se, a Borsod Talent Motorsport 
Egyesület, a Miskolci Petőfi 
Sándor Általános Iskola, vala-
mint a  Miskolci Kazinczy Fe-
renc Magyar-Angol Két Tanítá-
si Nyelvű Általános Iskola.

Öt országos áruházi ado-
mánygyűjtő akcióban a vá-
sárlók a legnagyobb civil 
szervezeteken keresztül 
–  Élelmiszerbank Egyesü-
let, Magyar Vöröskereszt, 
Nagycsaládosok Országos 

Egyesülete, Hangya Közös-
ség – célzottan és biztonsá-
gosan támogathatták a helyi 
rászoruló közösségeket, az 
iskolakezdést és a mentett 
állatokat segítő helyi állatvé-
dőket is. Emellett több kör-
nyékbeli civil szervezet is te-
ret kapott a bemutatkozásra.

Az Auchan áruházban napi 
szinten adományozzák az el 
nem adott lejáratközeli, de 
még jó minőségű élelmiszer 
termékeket a Magyar Élelmi-

szerbank Egyesületen keresz-
tül. Tavaly a két áruházban ös�-
szesen 147 tonna élelmiszer 
adományt adtak át, amely a 
környékbeli rászoruló emberek 
részére biztosít folyamatos 
segítséget a mindennapokhoz.

Az Auchan Magyarország ez-
zel a gesztussal is Miskolc kö-
zösségét erősíti, és elkötele-
zett amellett, hogy a jövőben is 
támogassa azokat a helyi kö-
zösségeket, amelyekben áru-
házai révén aktívan jelen van.

Telefon: 30/9450-228
E-mail:  

 bagamerikft@gmail.com.
www.bagameri-uleshuzat.hu

Üléshuzat–  Üléshuzat–  
készítéskészítés
Méretpontos,  

minőségi üléshuzat.
Bagaméri üléshuzat:  

az autós hálás lesz érte!

Apróhirdetés
Vasalást vállal megbíz-
ható hölgy Miskolc te-
rületén. Ár megegyezés 
szerint. Tel.: 06-20/584-
0794

APRÓHIRDETÉSEK
a Miskolci Naplóban
Kedves Olvasóink!
Adják fel apróhirdetésüket 
kedvezményes áron a Mis-
kolci Naplóban hétköznap 
8 és 16 óra között!

Hirdetésszervezőink  
az alábbi címen érhetők el:

3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9.

Tel.: 70/795-7402

E-mail: info@mikom.hu
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ÁPRILIS 18., szombat

09:00  Virágbörze, Ady Endre Művelődé-
si Ház

10:00  Nyílt nap és Jótékonysági fotózás, 
Miskolci Állategészségügyi Telep

10:00 XVIII. Élő Népművészet, Országos 
Népművészeti Kiállítás 2026, Kéz-
műves ünnep, Miskolci Galéria

10:00 Klímaújítók: változtass, hogy vál-
tozzon! Tudomány és Technika Háza és 
Szabó Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár

10:30 Kis kukacológia, avagy a kukacok 
titkos élete, Csodamalom Bábszínház

16:00 Mesélj velünk! – Mesefoglalkozás 
nagycsoportosoknak és kisiskolá-
soknak, Ifjúsági Ház

16:30 Micimackó fázik koncert, Görömbö-
lyi Művelődési Ház

19:00 MÜHA Klub – Écska és Huba, MÜHA 
Kávézó

ÁPRILIS 19., vasárnap

09:00 Termelői nap, Városház-tér
09:00 Vasútmodell kiállítás és börze, Gö-

möri pályaudvar
16:30 Miskolci Nemzetközi Gitárverseny, 

Zenepalota, Bartók terem
19:00 Swing à la Django koncert, Művé-

szetek Háza

ÁPRILIS 20., hétfő

18:30 Kozmikus tudásunk határai 3. 
rész: „Van-e élet a Földön kívül?” – 
dr. Kiss László előadása, Ady Endre 
Művelődési Ház

ÁPRILIS 21., kedd

18:00 Dumaszínház: A bér kötelez – 
Janklovics Péter önálló estje, Művé-
szetek Háza

19:00 Somogyi András Miskolcon, Tudo-
mány és Technika Háza

ÁPRILIS 22., szerda

19:00 A Titok – Danny Blue illuzionista 
előadása, Ady Endre Művelődési Ház

19:00 Dr. Almási Kitti: Szövetségben ön-
magaddal – előadással egybekötött 
dedikálás, Művészetek Háza

ÁPRILIS 23., csütörtök

19:00 A Titok – Danny Blue illuzionista 
előadása, Ady Endre Művelődési Ház

ÁPRILIS 24., péntek

19:00 Pletykafészek – a Veres1 Színház 
előadása, Művészetek Háza

20:00 Csillagparty, előadással egybe-
kötött távcsöves bemutató, dr. Szabó 
Gyula Bemutató Csillagvizsgáló

ÁPRILIS 25., szombat

10:00 LEGO Kockanapok, Ady Endre Mű-
velődési Ház

10:00 Hangtálfürdő, Ifjúsági Ház
10:00 XV. Dunán innen – Tiszán túl, Bor-

sod-Abaúj-Zemplén vármegyei elő-
döntő, Művészetek Háza

10:30 A halász és nagyravágyó felesége, 
Csodamalom Bábszínház

14:00 Country táncház a Steel City Line-
dance Egyesület tagjaival, Gárdonyi 
Művelődési Ház

14:00 Kiskertgazdák Nagykerti Partyja, 
Vasgyári Közösségi Ház

14:00 Szent György-napi vásár, Hámori 
Waldorf Iskola

16:00 Gonda pincenyitó buli, Arnóti sor
20:00 Éjszakai fürdőzés, Ellipsum Élmény- 

és Strandfürdő

ÁPRILIS 26., vasárnap

19:00 Nőügyek – Szőcs Artúr és Zöld Csa-
ba zenés Heltai Jenő-estje, Tudomány 
és Technika Háza

19:30 Anthony Neilson: Az utolsó menet 
– a LOUPE Színházi Társulás előadá-
sa, Művészetek Háza

ÁPRILIS 27., hétfő

19:00 Kean, a színész – Harsányi Attila 
előadása, Tudomány és Technika Háza

ÁPRILIS 28., kedd

19:00 Best of Hungária koncert, Művé-
szetek Háza

ÁPRILIS 30., csütörtök

19:00 The Mariachis koncert, Művésze-
tek Háza

MÁJUS 1., péntek

09:00 Miskolci majális, Majális-park

MÁJUS 2., szombat

10:00 Hejőcsabai Majális, Gárdonyi Géza 
Művelődési Ház

10:30 A halász és nagyravágyó felesége, 
Csodamalom Bábszínház

MÁJUS 3., vasárnap

07:00 Régiségvásár, belváros
19:00 Mészöly Anna és Simon Zoltán: 

Férfi és nő 4x, Tudomány és Techni-
ka Háza

PROGRAMAJÁNLÓ 

HARANG-HÍREK

A Miskolc Televíziós Hívő-
Szó című műsorában április 
19-én, vasárnap 16 órától a 
Belvárosi református temp-
lom 10 órás istentiszteletét 
közvetíti. Igét hirdet: Meleg 
Attila, a Miskolc-Belvárosi 
Református Egyházközség 
lelkipásztora. 

• A Mindszenti plébánia 50 
és 60 év közötti, római katoli-
kus vallású, főállású szakácsot 
keres, akár férfi, akár női dol-
gozó személyében. Lehet friss 
nyugdíjas is, aki független, 
de lehet családos is, akinek a 
„Glória” épületben lakást tud-
nak biztosítani. Fizetés meg-
egyezés szerint. Jelentkezni Ju-
hász Ferenc plébános atyánál 
kell, a plébánia telefonszámán: 
06-46/411-777.

• Templomügyeletre várják 
a szolgálók jelentkezését a Mis-
kolc-Avasi Református Egy-
házközségben. A feladatra az 
istentiszteletek után, a temp-
lom kijáratánál található íven 
lehet feliratkozni.

• A jó időre való tekintet-
tel a Diósgyőri Református 
Gyülekezetben megnyitott 
a „Kávéház.” A vasárnapi is-
tentiszteletek után kávéra és 
beszélgetésre invitálják a hí-
veket. A kávézó ingyenes, de 
adományokat örömmel fo-
gadnak.

• A Szent Imre plébánián 
elsőáldozásra készülő gyer-
mekek áprilisi oratóriuma 
lesz április 18-án, szomba-
ton délelőtt 9.00-től 11.00-ig, 
melynek a végén rövid szülői 
értekezletet tartanak.

• Dicsőítő szentségimá-
dást rendeznek a diósgyőri 
római katolikus templom-
ban április 18-án, a 18 órai 
szentmisét követően, „Min-
den lélek dicsérje az Urat!” 
mottóval. 18.45-től a zenés di-
csőítésbe lehet bekapcsolód-
ni, illetve imapároktól köz-
benjáró imádságot kérni.

• A Wycliffe Bibliafordítók 
bizonyságtételét hallgathatják 
meg az érdeklődők a Deszka-
templomban április 19-én, 

vasárnap a 10 órás istentisz-
teleten. Szolgálatukat persely
adománnyal is lehet majd tá-
mogatni.

• Közös gondolkodásra hív-
ja az avasi híveket Koronkai 
Zoltán jezsuita plébános atya 
a templom környezetének vi-
rágosításával kapcsolatban a 
Miskolc-Avasi Római Kato-
likus Plébánián április 19-én, 
vasárnap, a reggeli szentmise 
után, és 20-án, hétfőn 17 órá-
tól.

• A Miskolc-Belvárosi Gö-
rögkatolikus Parókia Ifjúsá-
gi esték című sorozata ápri-
lis 20-án, hétfőn folytatódik 
17.30-tól a hittanteremben. 
Téma: a Szent Liturgia.

• Folytatódik a katekézis a 
Szent Anna Plébánia szerve-
zésében hétfőnként és csütör-
tökönként 19 órától a Kolping 
házban azok számára, akik 
szeretnének megismerkedni 
a római katolikus vallás alap-
jaival.

• Jókai Szülőakadémiát ren-
deznek a Jókai Mór Reformá-

tus Általános Iskolában áp-
rilis 21-én, kedden 16 órától, 
ahol Uzsalyné dr. Pécsi Rita 
neveléskutató, főiskolai oktató 
fog előadást tartani: „Fejleszt, 
vagy rombol? – A képernyő és 
az internet hatásai. A függőség 
kialakulása és megoldásaink” 
címmel. Szülőket és érdeklő-
dőket a református gyüleke-
zetből is várnak az eseményre, 
amely ingyenes, de regisztrá-
cióhoz kötött. A regisztrációs 
link az iskola Facebook-olda-
lán megtalálható.

• A Tiszáninneni Refor-
mátus Egyházkerület első 
alkalommal szervezi meg az 
Énekes Nap című rendez-
vényt április 25-én, szomba-
ton 13 órától az Egyházkerü-
leti Székház nagytermében. A 
kántori szolgálatot ellátó hí-
veket és az egyházzene iránt 
érdeklődőket várják az ese-
ményre. Regisztrálni a tirek.
hu oldalon feltüntetett QR-
kód segítségével lehet. Továb-
bi információ: pgruzsu.cso-
masz@gmail.com

MOZIMŰSOR

•	 Művészetek Háza, Uránia terem: ÁPRI-
LIS 18-22., szombat-szerda 16:30 Magyar 
menyegző | 18:30 Egyik csata a másik után | 
ÁPRILIS 23-29., csütörtök-szerda 16:30 és 
19:00 Michael | ÁPRILIS 30., csütörtök 16:30 
Michael | 19:00 A Pogány Madonna | MÁJUS 
1-3., péntek-vasárnap 16:30 Michael | 19:00 
Az elnök tortája

•	 Művészetek Háza, Béke terem: ÁPRILIS 
18-22., szombat-szerda 16:45 Csendes ba-
rát | 19:30 Érzelmi érték | ÁPRILIS 23-29., csü-
törtök-szerda 17:00 Beléd estem | 19:30 Franz 
– Kafka élete | ÁPRILIS 30., csütörtök 17:00 
Csak semmi pánik | 19:30 Az oroszlán ugrani 

készül | MÁJUS 1-3., péntek-vasárnap 17:00 
Az idegen | 19:30 Otthon, édes otthon

•	 Cinema City: ÁPRILIS 18-22., szom-
bat-szerda, naponta több időpontban: Tavaszi 
szél – Az ébredés | A Hail Mary-küldetés | Agy-
ugrász | Halálsíp | Itt érzem magam otthon | 
Pipiána Hoppsz és a mormota titka | Remin-
ders of Him – Emlékek róla | Sikoly 7. | Aki bújt 
2: Jövök! | Dávid | Goat – Will, a bajnok | Kész 
dráma | Super Mario Galaxis: A film | Családi 
főnyeremény | Hogyan kaszálj nagyot | Lee 
Cronin: A múmia | Magyar menyegző | Mi
chael | Találkozás a Buddhával – Közönségta-
lálkozó | Disney Channel Ovis Moziklub | Zoo
tropolis 2.

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

ÁPRILIS 18., szombat 10:00 Puncspancs, 
Kamaraszínház, bérletszünet | 17:00 Sybill, 
Nagyszínház, bérletszünet | 19:00 Leenane 
szépe, Játékszín, bérletszünet | | ÁPRILIS 20., 
hétfő 18:00 Földes est, Nagyszínház | | ÁPRI-
LIS 21., kedd 15:00 Bányavirág (16) Játék-
szín, bérletszünet | 19:00 Gettó (14), Nagy-
színház, Kazimir Károly bérlet | 19:00 Máli 
néni (12), Kamaraszínház, Bősze György bér-
let | | ÁPRILIS 22., szerda 14:00 Puncspancs, 
Kamaraszínház, bérletszünet | 18:00 Buboré-
kok (16), Nagyszínház, Ferenczi Ifjúsági bérlet | | 
ÁPRILIS 23., csütörtök 14:00 Toldi, Kamara-
színház, Egyszervolt Gyermekbérlet | 18:00 Bu-
borékok (16), keserű komédia, Nagyszínház, 
Herman Ifjúsági bérlet | | ÁPRILIS 24., péntek 
19:00 Bohémélet (12), Nagyszínház, Nagy 
Attila bérlet | 19:00 Csetepaté Chioggiában 
(12), Kamaraszínház, bérletszünet | | ÁPRILIS 
25., szombat 11:00 Kakaókoncert, Nagy-
színház emeleti társalgó | 17:00 Bohémélet 
(12), Nagyszínház, Latabár Endre bérlet | 19:00 

Apátlanul (Platonov) (16), Kamaraszínház, 
bérletszünet | 19:00 Ágnes asszony/Tetemre 
hívás (14), Játékszín, bemutató előadás | | ÁPRI-
LIS 27., hétfő 09:00 Regionális Diákszínját-
szó Találkozó, Kamaraszínház | 09:00 Regio-
nális Diákszínjátszó Találkozó, Játékszín | | 
ÁPRILIS 28., kedd 14:00 Toldi, Kamaraszín-
ház, Nemecsek Kiskamasz bérlet | 19:00 Mis-
kolc Dixieland Band – Dixie Klub, Játékszín 
| 19:00 Sybill, Nagyszínház, Egyetemi Ifjúsági 
bérlet | | ÁPRILIS 29., szerda 10:00 Toldi, Ka-
maraszínház, Óperenciás Gyermekbérlet | 19:00 
Buborékok (16), Nagyszínház, Jenbach Béla 
bérlet | 19:00 Ágnes asszony/Tetemre hí-
vás (14), Játékszín, Játékszín bérlet | | ÁPRILIS 
30., csütörtök 17:00 Buborékok (16), Nagy-
színház, Shakespeare Ifjúsági bérlet | 19:00 Az 
arany ember, Kamaraszínház, Latinovits Zol-
tán bérlet | | MÁJUS 2., szombat 10:00 Toldi,  
Kamaraszínház, bérletszünet | 15:00 Buboré-
kok (16), Nagyszínház, Déryné Széppataki Róza 
bérlet

Álomszerű és dinamikus – 
zárulnak a Szimfonikusok 
bérletei.

Izgalmas bérletzáró hang-
versenyekkel várja a klasszi-
kus zene szerelmeseit a Mis-
kolci Szimfonikus Zenekar. 
Április 27-én Capriccio, majd 
május 7-én Maestro bérletük 
záróhangversenyén tapsolhat 
a közönség.

Francia különlegességektől 
a népszerű muzsikáig: iga-
zi „csemegét” ígér a Miskol-
ci Szimfonikusok Capriccio 
bérletének záróhangversenye. 
Az alapvetően francia művek-
ből összeállított füzér centru-
mában Dohnányi Ernő álom-
szerű Hangversenydarabja 
(voltaképpeni Gordonkaver-
senye) csendül föl. A nemes 
vonalvezetésű, választékos 
stílusú darab érzelmi világa 
a zeneszerző apjához, Doh-
nányi Frigyes polihisztorhoz 
kötődik, aki nagyszerű csel-
lista volt, s egy alkalommal 
még Liszt Ferenccel is együtt 
játszott, de volt matematika- 
és fizikatanár, az első magyar 
Röntgen-laboratórium veze-

tője és a hazai gyorsírás út-
törője is. Ő maga szintén el-
játszotta fia versenyművét, 
amelyet most Somodari Pé-
ter, a Bécsi Filharmonikusok 
tagjának szólójával hallha-
tunk. A francia füzér ritkán 
hallhatót és legnépszerűbbet 
egyaránt társít, s létrejön a 
szellemi híd Debussy és Ravel 
művészete között is. 

A szólista ekképpen ajánl-
ja a közönségnek a koncertet: 
„Egy igazán különleges kon-
certélmény várja a hallgatósá-
got a Miskolci Szimfonikusok 
jóvoltából. Török Levente ve-
zényletével egy sokszínű mű-
sor kerül bemutatásra, amely 
a klasszikus zenei repertoár 
gyöngyszemeit vonultatja fel. 
Az est során Debussy, Ravel, 
Dohnányi és Poulenc művei 
csendülnek fel, elvarázsolva 
a közönséget álomszerű han-
gulatokkal, dinamikus rit-
musokkal és magával ragadó 
dallamokkal.” – mondta el a 
csellóművész.

 Május 7-én Maestro soro-
zatuk, s ezzel bérletes szezon-
juk is népszerű programmal 
zárul.

A könnyed, felfokozott 
hangulatú est műsora az ame-
rikai kontinensre tekint. As-
tor Piazzolla argentin szár-
mazású tangóharmonikás 
és zeneszerző volt, tőle hall-
ható majd a Tangazo. Élete 
második felében az Egyesült 
Államokban, Hollywood-
hoz kötődően tevékenykedett 
az ausztriai születésű Erich 
Wolfgang Korngold, akinek 
D-dúr hegedűversenyét Kál-
lai Ernő prezentálja majd. Sa-
muel Barber Adagiója a XX. 
századi vonósirodalom egyik 
népszerű tétele. A szerző szin-

tén az Egyesült Államokban 
született, és ottani illetőségű 
volt Leonard Bernstein is, a le-
tűnt század egyik legünnepel-
tebb karmestere. Zeneszerző-
ként West Side Storyja tette 
világhírűvé a nevét, ez szin-
tén hallható lesz a koncerten. 
A hangversenyt Tom Woods 
tanzániai születésű ausztrál 
karmester dirigálja.

A két bérletzáró hangver-
seny között pedig Budapes-
ten, a Zeneakadémián is kon-
certezik az együttes.           MN

Álomszerű és dinamikus koncertek

Izgalmas hangversenyek lesznek még a szezonban. Fotó: MSZZ

A MISKOLC TELEVÍZIÓ MŰSORA

A műsorváltoztatás jogát fenntartják!

ÁPRILIS 20., hétfő, 06:00: Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-
kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelen-
tés (12) 18:25: Miért pont Miskolc? (12) 19:00: 
Miskolc Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés 
(12) 19:25: Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00: 
Miskolc Ma ism. (12) 20:15: Időjárás-jelentés 
(12) 20:25: Film (12) 21:30: Képújság (12)

ÁPRILIS 21., kedd, 06:00: Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-
kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelen-
tés, 18:25: Sportpercek (12) 19:00: Miskolc Ma 
ism., 19:15: Időjárás-jelentés (12) 19:25: Sport-
percek ism., 20:00: Miskolc Ma ism. (12) 20:15: 
Időjárás-jelentés (12) 20:25: Forgószínpad (12) 
21:30: Képújság (12) 

ÁPRILIS 22., szerda, 06:00: Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-
kolc Ma (híradó), 18:15: Időjárás-jelentés (12) 
18:25: Kilátó (közéleti magazin) (12) 19:00: 
Miskolc Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés 
(12) 19:25: Kilátó (közéleti magazin) ism. (12) 
20:00: Miskolc Ma ism. (12) 20:15: Időjárás-je-
lentés (12) 20:25: Film (12) 21:30: Képújság (12) 

ÁPRILIS 23., csütörtök, 06:00: Az előző esti 
adás ismétlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: 

Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelen-
tés, 18:25: Sportpercek ism. (12) 19:00: Miskolc 
Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés (12) 19:25: 
Sportpercek ism. (12) 20:00: Miskolc Ma ism. 
(12) 20:15: Időjárás-jelentés (12) 20:25: Forgó-
színpad, 21:30: Képújság (12) 

ÁPRILIS 24., péntek, 06:00: Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: 
Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelen-
tés (12) 18:25: Miért pont Miskolc? (12) 19:00: 
Miskolc Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés 
(12) 19:25: Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00: 
Miskolc Ma ism. (12) 20:15: Időjárás-jelentés 
(12) 20:25: Film (12) 21:30: Képújság (12) 

ÁPRILIS 25., szombat, 07:00: Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Kró-
nika (12) 18:25: Kilátó ism. (12) 19:00: Krónika 
ism. (12) 19:25: Miért pont Miskolc? ism. (12) 
20:00: Krónika ism. (12) 20:25: Film (12) 21:30: 
Képújság (12) 

ÁPRILIS 26., vasárnap, 07:00: Az előző esti adás 
ismétlése, (12) 9:00: Képújság (12) 16:00: Hí-
vőszó (12) 18:00: Krónika (12) 18:25: Kilátó 
ism. (12) 19:00: Krónika ism. (12) 19:25: Miért 
pont Miskolc? ism. (12) 20:00: Krónika ism. (12) 
20:25: Film (12) 21:30: Képújság (12) 

ÁPRILIS 27., hétfő, 06:00: Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-
kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelen-
tés (12) 18:25: Miért pont Miskolc? (12) 19:00: 
Miskolc Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés, 
19:25: Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00: 
Miskolc Ma ism. (12) 20:15: Időjárás-jelentés 
(12) 20:25: Film (12) 21:30: Képújság (12) 

ÁPRILIS 28., kedd, 06:00: Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-
kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelen-
tés (12) 18:25: Sportpercek (12) 19:00: Miskolc 
Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés (12) 19:25: 
Sportpercek ism. (12) 20:00: Miskolc Ma ism. 
(12) 20:15: Időjárás-jelentés (12) 20:25: Diag-
nózis (12) 21:30: Képújság (12) 

ÁPRILIS 29., szerda, 06:00: Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-
kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelentés 
(12) 18:25: Kilátó (közéleti magazin) (12) 19:00: 
Miskolc Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés 
(12) 19:25: Kilátó (közéleti magazin) ism. (12) 
20:00: Miskolc Ma ism. (12) 20:15: Időjárás-je-
lentés (12) 20:25: Film (12) 21:30: Képújság (12)

ÁPRILIS 30., csütörtök, 06:00: Az előző esti 
adás ismétlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: 

Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelen-
tés, (12) 18:25: Sportpercek ism. (12) 19:00: 
Miskolc Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés 
(12) 19:25: Sportpercek ism. (12) 20:00: Mis-
kolc Ma ism. (12) 20:15: Időjárás-jelentés (12) 
20:25: Diagnózis (12) 21:30: Képújság (12) 

MÁJUS 1., péntek, 06:00: Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: 18:00 
Classic meets cuba – Symphonic Salsa (12) 
18:45: Miért pont Miskolc? (12) 19:15 Classic 
meets cuba – Symphonic Salsa (12) 20:00: Mi-
ért pont Miskolc? ism. (12) 20:25: Film, 21:30: 
Képújság (12) 

MÁJUS 2., szombat, 07:00: Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00: Képújság,18:00: Krónika 
(12) 18:25: Kilátó ism. (12) 19:00: Krónika ism., 
19:25: Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00: Kró-
nika ism. (12) 20:25: Film (12) 21:30: Képúj-
ság (12) 

MÁJUS 3., vasárnap, 07:00: Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00: Képújság (12) 17:00: Hívő-
szó, 18:00: Krónika (12) 18:25: Kilátó ism. (12) 
19:00: Krónika ism. (12) 19:25: Miért pont Mis-
kolc? ism. (12) 20:00: Krónika ism. (12) 20:25: 
Film (12) 21:30: Képújság (12) 

További hírek: .hu
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Sudoku

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezút-
tal is könyvújdonságok címeit rejtettük el. Megfej-
téseiket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék el, 
amelyben feltüntetik postacímüket is! Beküldési 
határidő: 2026. június 3. E-mail-cím: megfejtes@

mikom.hu. A helyes megfejtések beküldői között könyvutalványt 
sorsolunk ki. A nyereményt a Géniusz Könyváruház biztosítja. Elő-
ző rejtvényünk helyes megfejetései: A Bazártömbtől a miskolci 
Soho-ig. Kerülő. Barangolás Magyarország nagy fái között. A lis-
ta. Nyertesek: Szarvas Gyula Sándorné (Miskolc), Zavarkó Tünde 
(Miskolc). Gratulálunk, nyereményüket postán küldjük el.
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TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

KÖNYVAJÁNLÓ 

OLDTIMERAUTÓ-KIÁLLÍTÁS. Klasszikus 
járművek és tavaszi programok várták 

az érdeklődőket múlt szombaton az 
Átrium Park területén, ahol ismét meg-
rendezték az Oldtimer Autós Fesztivált. 

A rendezvényen a látogatók igazi idő
utazáson vehettek részt: a parkolóban 
egymás mellett álltak a kelet-európai 

klasszikusok és a nyugati veterán mo-
dellek. Többek között régi Lada, Tra-

bant és Wartburg típusok is feltűntek, 
de sokan megcsodálták a gondosan 

felújított Mercedes-Benz és Volvo mo-
delleket is. A kínálatot amerikai autók 

tették még látványosabbá: hosszú, 
krómozott Cadillac és Chevrolet mo-

dellek, valamint sportos coupék és 
cabriók is érkeztek. A különlegesebb 
darabok között egy katonai terepjá-

ró is helyet kapott, de sok érdeklődőt 
vonzottak a nyitható motorháztető-

vel kiállított járművek is, ahol közelről 
lehetett megnézni a régi technikát. 
A sportosabb vonalat képviselték a 

klasszikus Corvette modellek és több 
feltűnő színű, felújított coupe is, míg 

a kisebbek körében a színes, játékos 
részletekkel díszített autók voltak nép-

szerűek. (Fotó: Osztie Tibor)

Ha a terjesztéssel kapcsolatban 
problémát tapasztalnak, kérjük, 
jelezzék ezt a terjesztés@mi-
kom.hu e-mail-címen vagy a 

46/503-500-as telefonszámon 
nevük és elérhetőségük meg-
adásával. A problémát igyek-
szünk mihamarabb megoldani.

Gazdikereső
Emma ZR: Hurrikán

Emma ZR neve 
mára szinte foga-
lommá vált a ma-
gyar romantikus és 
dark romance iro-
dalom rajongói kö-
rében. Carolyn (a 
könyv egyik fősze-
replője): „Az embe-
rek úgy táncolnak, 
ahogy én fütyülök. Aztán 
találkozom William Maltó-
val, a híres rocksztárral. Át-
lát rajtam, és könnyedén 
kijátszik. Irritáló az arrogan-
ciája! Ugyanakkor szüksé-
gem van rá, hogy kiszedjek 
belőle egy mocskos titkot, és 
ezzel a pletykaoldalam még 

több emberhez elér-
jen. Azt hiszi, bárkit 
megkaphat, de nem 
tudja, kivel kezdett. 
Szerencse, hogy há-
borúban mindent 
szabad.” William (a 
kötet másik fősze-
replője): „Enyém a 
világ. A semmiből 

küzdöttem fel magam a tete-
jére. És ott is akarok maradni. 
Azonban egy nevenincs újság-
író rám akaszkodik, a mara-
dék ép idegszálaimon táncol, 
és fogalma sincs róla, hol van-
nak a határok. Amit akar, azt 
eléri. Pont úgy, ahogy én. És én 
őt akarom. Le fogom győzni.” 

MOZIAJÁNLÓ

Lee Cronin: A múmia

Egy újságíró lánya nyom 
nélkül eltűnik a sivatagban, 
és a szörnyű történet akkor 
sem fordul jóra, amikor nyolc 
évvel később váratlanul újra 
előkerül. Sőt! A család, amely 
már lemondott a viszontlátás-
ról, most végre boldog lehet-

ne, de ehelyett egy hátborzon-
gató, véres rémálom közepébe 
csöppennek. Ehhez képest 
semmi sem volt a halál.

Disney Channel  
Ovis Moziklub

A Disney Channel Ovis 
Moziklub egy felejthetetlen él-
ményre hívja az ovisokat, ahol 
együtt énekelhetnek, táncol-
hatnak, tapsolhatnak, és be-
kapcsolódhatnak a játékos 
feladatokba. Mickey egér, a 
kedvenc házigazdánk vezet vé-
gig egy teljes órányi kalandon, 
tele izgalmas műsorokkal, da-
lokkal és játékokkal. A legnép-
szerűbb Disney Channel ka-
rakterek pedig életre kelnek a 
nagyvásznon. Feltűnik többek 
között Vasember, Bluey, a Szu-
perCicák, valamint Mickey és 
Minnie egér is.

Ezen a héten Adélt, a Mis-
kolci Állatsegítő Alapítvány 
(MÁSA) lakóját mutatjuk be.

Adél 2024 december elején 
került a Miskolci Állatsegítő 
Alapítványhoz, Miskolctapol-
cán találták sérülten. Chipje 
ugyan volt, de a gazdája elköltö-
zött a fővárosba, és nem kellett 
neki Adél. A kutyusnak le volt 
bénulva a jobb mellső lába, az 
alapítványnál először gyógysze-
resen próbálkoztak a gyógyítá-
sával, de ez sajnos nem segített. 
Adél a béna lábát húzta-nyúzta, 
ettől aztán sebesedett, így az ál-
latorvosok az amputáció mellett 
döntöttek. A kutyus mára már 
teljesen felépült, az alapítvány 
szeretne neki egy normális, fele-
lősségteljes gazdit találni.

Egyedüli kutyusnak ajánlják, 
és a legjobb a kinti-benti tartás 
lenne számára, ugyanis Adél-
kát nem zavarja, hogy három 

lába van, imád futni. Az embe-
reket nagyon-nagyon szereti, a 
cicákat viszont nagyon nem – 
de ezen nem kell csodálkozni, 
a legtöbb terrier nem szereti a 
macskákat.

Adél előzetes időpont-egyez-
tetés után fogadható örökbe az 
alapítvány menhelyén (3527 
Miskolc, Sajószigeti u. 23.). Idő-
pontot egyeztetni a miskolcial-
latsegitoalapitvany@gmail.com 
e-mail-címen, a +3630/232-
1890-es telefonszámon, vagy 
messengeren (www.facebook.
com/allatsegito) tudnak.

Akkor és most. A felvételen az élettel teli Széchenyi utca kö-
rülbelül száz évvel ezelőtti képe látható, egészen pontosan a Vil-
lanyrendőr és az Erzsébet tér közötti szakasz egy részlete. A ké-
peslap középpontjában az egykori Budapest vagy Arany Csillag 
Szálloda áll. A Széchenyi utca 24. szám alatti épületet 1904-ben 
Grünfeld Sándor építtette meg, a szálloda mellett itt működött az 
Abbázia Kávéház is. 1918-ban tulajdonosváltás volt (Rosenfeld 
Jenő és Schwarz Zsigmond). Az államosítás után, 1951-ben a Mis-
kolci Vendéglátóipari Vállalat vette át az üzletet, és Abbázia, majd 
1963-tól Arany Csillag néven működtette tovább; a rendszervál-
tás után ezen a néven zárt be. Az épület egykor látványos, kupo-
lás-tornyos tetőzete mára sajnos a múlté. A legendás ingatlant 
a Miskolczi Takarékpénztár épülete (Széchenyi 26.) és a Rosen-
berg-ház (Széchenyi 22.) fogja közre. (Fotó: Osztie Tibor)

KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: 2026. MÁJUS 2.
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